OBIIECTBO C OTPAHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO

IJAEKTPOPEHIEHMU S
OKIII2 42.22.12 VYTBEPXIAIO
I'enepanpHblil TUpPEKTOP
000 «DnekTpopenieHus»
C.I'. EmenpsaH0B
«02» nexabps 2020 r.
TEXHUYECKHUN NACIIOPT

Pazpaboran B coorBercTBuu ¢ TY 273313-019-52681400-2019

CUCTEMbI METAVIMMECKUX JIJECTHUYHbBIX KABEJIBHbBIX IOTKOB U
AKCECCYAPOB K HUM
019.00211C

MockBa
2020




COJEPKAHHUE

LT HASBHAUEHIE ...ttt e et e e et e e et e e e e e e et e e e et e e e e e et s e et e eeareretaraenearnnnes 3
2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTHUKI .......cooviviie ittt e s s s s s s s e e s e 4
3 UCITOJIHEHU S, OCHOBHBIE ITAPAMETPBI MU PASBMEPEBL.........cooooiiiii 6
4 MAKCUMAJIbHBIE 1 PEKOMEHJIOBAHHBIE HATPY3KMU.......coooiiiiiiiiiiieeciiee e, 34
5 COEJMHEHMA JIOTKOB U ITPUCOEJIMHEHUE NX K CUCTEME YPABHMUBAHU A
L@ = 0 0 N (0 ) = PSPPI 35
6 TPEBOBAHMUST BE3OITACHOC T ..ottt ettt e s s s s s s s eaan s s s e abn s e s eanans 37
7 MOHTAX CUCTEMBI KABEJIBHBIX JIECTHH LI .....cccoeeeiiiiiiiiieccee i 38
8 IIEPEBO3KA, XPAHEHUE, MAPKIMPOBKA U1 YIIAKOBKA. ... 51
O TAPAHTHUU UBTOTOBUTEIIS ..ottt e e e e e e e e e e e aenns 52
10 CBEJAEHUS O PEKJIAMALISIX ...ttt e ettt e e e e 53
019.00271C

Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama

Paspad. [Tossikob CHUCTEMbI METAJIVIMYECKUX /um. ucm /ucmob

Npobep. JIECTHUYHBIX KABEJIbHBIX [ | 2 53

JIOTKOB U AKCECCYAPOB K HUM -
H Kowmp. EKF 000 «2JIEKTPOPELIIEHHS»
Ymé.




Hacrosmuii macropr mnpenHasHadyeH Ui W3Y4Y€HUs, IPABUIBHON OJKCILIyaTalluu |
IIOJIHOTO MCIIONIBb30BaHMSI TEXHUYECKMX BO3MOKHOCTEM CHCTEMbI METAJUIMYECKUX JIECTHUYHBIX

KaOeJbHBIX JIOTKOB.

1 HABHAYEHHUE
Cucrema METaJUTMYECKUX JIECTHUYHBIX KaOENbHBIX JOTKOB JUIS 3JIEKTPO3aLIUThl KaOeneu,
coCTOsIIas U3 MPSAMBIX U (ACOHHBIX CEKIUH KaOelIbHBIX JOTKOB M HHBIX BCIIOMOTATENIbHBIX
MPOBOJIOK M aKCECCyapoB K HUM, MPEIHA3HAYCHHYIO JJIsI OPTaHU3AIMH OTKPBITHIX KaOeTbHBIX
Tpacc CHJIOBBIX U CJIa0OTOYHBIX WHXKCHEPHBIX CHCTEM Ha OOBEKTaX MPOMBIILIEHHOTO,
IPaKAaHCKOT0, KOMMEPUYECKOTO U MYHHUIIMIIAILHOTO CTpOouTeNbcTBa. CUCTeMa JOTKOB O3BOJISIET
OpraHM30BaTh MPOKIAIKY Ha BEPTHKAIBHBIX (CTEHAX), FOPHU30HTAIBHBIX (TOJ, MOTOJIOK) M

HAKJIOHHBIX ITOBEPXHOCTAX.

/lucm

019.00271C

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Cucrtema MeTalNIM4YECKUX JIECCTHUYHBIX KaOenbHbIX J0TKOB EKF cocTouT M3 s5eMeHTos,
KoTopble m3rotaBnuBaroTcs mo: TY 273313-019-52681400-2019 — cucrema MeTaNIMYECKHX
JIeCTHUYHBIX KabenbHbIX JTOTKOB EKF 11 31eKTpOnpoOBOIOK M aKCecCyapoB K HUM.

2.1 JlecTHnuHBIE KaOenbHBIC JIOTKM MPEACTABISIOT COOOW CBAapHYI0 KOHCTPYKIHIO,
KOTOpasi COCTOUT MX MPOAOIbHBIX OOKOBHH C MPOKATAHHBIM 3aMKOM JUIsl (PUKCAIIMK KPBILIKU, a
Takke rnonepeynH. [lomnepednHbl JECTHUYHBIX JIOTKOB UMEIOT OTBepcTus rabapura 9x32. Ilpu
¢ukcanmyu KaOeJTbHBIX JIECTHUIl HA OIMOPHBIX KOHCTPYKLHUSAX PEKOMEHIYETCS HCIOJIb30BaTh
IIPUKUM JIECTHUYHBIN.

2.2 KoHCTpyKIIMS JIECTHUYHBIX JIOTKOB 00€CTIeYNBAET BOZMOKHOCTh KPEIUICHHsI K HUM 0€e3
MOBPEXKACHUS TPOBOJOB M Kabemneil, a TakKe YCTAaHOBKY M KpEIJICHHE MEePEropoioK s
pazzeneHus MpoBOOB U Kabesel pa3HOro Ha3HAYEHUS!.

2.3 Jlonycku GOpMBI U PACTIONOKEHUS TTOBEPXHOCTEH 3JIEMEHTOB JIOTKOB HE MPEBBIIIAIOT
cnenyromux 3HadeHuit: 1,5 mm Ha 1000 MM AJIMHBI — OTKJIOHEHHE OT IUIOCKOCTH MOBEPXHOCTU
CEKLUH, 2 MM — OTKJIOHEHHE OT MEPHEHINKYISIPHOCTA CMEXHBIX IJIOCKOCTEH 3JIEMEHTOB JIOTKOB.

2.4 KoHCTpYKIUSI YIIIOBBIX CEKIUi JIOTKOB oOecreunBaeT TpeOyemblid pajnyc H3ruoda
Kabeneil ¥ MPOBOJOB MAaKCHUMAJIBHOTO CEUCHHMS, MPOKJIAJBIBAEMBIX B JIOTKax. MHUHHUMAaIbHBINA
paauyc u3ruba JOJDKEH OINpEeNesThCs B COOTBETCTBHM CO CTaHAApPTaMU WM TEXHUYECKHUMH
YCIOBHUSMU Ha KaOesln ¥ MPOBOJ1a KOHKPETHBIX THIIOB.

2.5 JIOTKM B rOPU30HTAJILHOM IOJIOKEHUH BhlJIepxkuBatoT Harpy3ky no 'OCT P 52868 6e3
OCTaTOYHBIX JedopMaIuil.

2.6 JIOTKM yCTOWYHBHI K BO3ACHCTBUIO MEXaHNYECKHUX (DaKTOPOB BHEMIHEH cperpl. [ pymma
YCIIOBUH IKCIUTyaTaIlMH JIOTKOB B YaCTH BO3/AEHUCTBHS MEXaHMUYECKUX (PaKTOPOB BHEUIHEW CpeJibl
—M2no I'OCT 17516.1.

2.7 YCTaHOBJICHHBIH CPOK CIYKOBI JIOTKOB 10 3aMeHbl — He MeHee 20 net. Kpurepuem
MPEIETbHOIO COCTOSIHUSI JIOTKOB SIBJIIETCS HaJIM4YME€ OYaroB KOPPO3UU Ha BCEH IMOBEPXHOCTU
U3JIeNus IpH ITyOruHe oyaros Kopposuu 6osee 0,2 Mm.

2.8 JloTku JOMyCKaloT BO3MOKHOCTh MX MOHTa)a IOCJIe MPOBEICHUS MOHTa)xa 3/1aHUil
U(WIN) COOPYKEHUM, B KOTOPBIX MOHTHUPYETCS 3JIEKTPOOOOPYAOBaHUE, IIPU 3TOM TemIepaTypa
OKPY’KaIOIIeH Cpebl TOJDKHA OBITh B mpeenax oT Mmunyc 45 °C no mrroc 40 °C.

2.9 Cucrema kabenbHBIX JOTKOB U3TOTOBJIEHA U3 JMCTOBOM M PYJIIOHHOM XOJI0JHOKAaTaHOH
cranu mapku 08 I1C (081O).

2.10 IToBepxHOCTH JIOTKOB HE UMEET 3aJUPOB, TPEUIHH, BMSATHH.

/lucm

019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama




—n3 ormHKoBanHou ctanu mo 'OCT 14918.

2.11 JIoTk# M3roTaBIUBAIOTCS: KIIMMATHUECKOE HCIIOTHEHUE Y ; KATeTOpHs pa3MeeHus 3

2.12 TlokppITHE TOPSAYUM ITMHKOM JIOTKa cooTBeTCTBYeT TpeboBanusMm ['OCT 9.307.

VELA

/lucm

N° dokym. [lodnuce

Lama

019.00271C

/lucm




3 UICIIOJIHEHMU S, OCHOBHBIE TAPAMETPBI 1 PASMEPBI

3.1 Cucrema METaIMYECKUX JIECTHUYHBIX KAOCIbHBIX JIOTKOB COCTOUT U3 DJIEMEHTOB:

JIOTKH MCTAJUIMYCCKUC JICCTHUYHBIC 3aMKOBBIC C KPBIIIKAMH U oe3 KPBILICK;

KpOHH.ITGfIHBI HAaCTCHHO-TIOTOJIOYHBIC.

3.2 B 3aBUCHMOCTH OT Ha3HAYEHHUS OCHOBHBIE DJIEMEHTHI IOTKOB noapasaACIAOTCA Ha:

IIPSIMBIE 3JIEMEHTBI— JUISl IPSIMOJIMHENHBIX Y4aCTKOB IEKTPOIPOBOIOK;

YTIJIOBBIC 3JICMCHTBI— IJIA IIOBOPOTA 3JICKTPOIIPOBOJIOK B FOpHSOHTaﬂbHOﬁ u

BepTI/IKaJIBHOﬁ IINIOCKOCTAX,

XW/

3.3 HaumeHnoBaHwMsI, OCHOBHBIE THITBI, pa3MEpPbI, Macca U3JIEIUN IPUBEACHBI HUXKE.

3.3.1 JIoTKH MeTalTnYECKHE

OTBCTBUTCIILHBIC 3JICMCHTBI — JJI IIPUCOCAUHCHUSA OTBGTBHCHHﬁ;

NePEXOAHBIC DJICMCHTLI — AJIA Iepexoaa € O,Z[HOI71 IIHUPUHBI JIOTKA Ha APYT'YIO;

MMPHUKKUMbI — IJIA KPCINJICHUA JIOTKA Ha OIIOPax;

MOHTAKHBIC 3JICMCHTBHI — KpOHH.ITCfIHBI, HpO(bI/IJ'II/I u ap.

JIOTOK MeTaUTMYECKHi JIeCTHUYHBIH, BeicoTa 60opTa (H) 50 MM

VELA

T S J
\ (s
Ta6muma 1
HanmeHnoBanue Bricota, | dnuna, | upuna | Tommuza Pacuernas macca,
MM MM B, mm CTaJIH, KT/M
MM Cenmumup | HDZ
Jlotok nectanunbiii 50x200x3000-1,2 MM 200 1,2 1,9 2,1
Jlotok nectarunbiid 50x300x3000-1,2 MM 300 1,2 2,1 2,4
Jlotok nectanunbiid 50x400x3000-1,2 MM 400 1,2 2,3 2,6
Jlorok nectununbiii 50x500x3000-1,2 MM 500 1,2 2,5 2,8
Jlotok nectanunbii 50x600x3000-1,2 MM 600 1,2 2,8 3,1
Jlotok nectanunbiii 50x200x3000-1,5 MM 50 3000 200 15 2,2 2,4
Jlotok nectanunbiid 50x300x3000-1,5 MM 300 1,5 2,4 2,7
Jlorok nectanunsiii 50x400x3000-1,5 Mmm 400 15 2,6 29
Jlorok nectanunsiii 50x500x3000-1,5 MM 500 15 3,2 3,6
Jlotok nectarunbiid 50x600x3000-1,5 MM 600 1,5 3,4 3,8
/lucm
019.00271C 6

/lucm

N° dokym.

[lodnuce

Lama




JIOTOK METaJUTMYECKH JICCTHUYHBIH, BhicoTa 6opTa (H) 80 MM

KXW/

\
My
/

\
A

£

o

N

Tabnuua 2
HaumenoBanue Bricota, | Jlnuna, [lIupuna Tonmuua | PacdeTnas macca,
MM MM B, MM CTaJIA, MM KT/M
Cenmumup | HDZ
Jlotok nectanunbiid 80x200x3000-1,2 MM 200 1,2 2,4 2,7
Jlotok nectununbiii 80x300x3000-1,2 MM 300 1,2 2,6 29
Jlotok nectanunbiid 80x400x3000-1,2 MM 400 1,2 2,8 3,2
Jlotok nectanunsiii 80x500x3000-1,2 MM 500 1,2 3,0 3,4
Jlotok nectanunbiid 80x600x3000-1,2 MM 600 1,2 3,2 3,6
Jlotok nectanunsiii 80x200x3000-1,5 Mmm 80 3000 200 15 2,8 3,1
Jlotok nectanunsiii 80x300x3000-1,5 Mmm 300 15 3,0 3,4
Jlotok nectanunbiid 80x400x3000-1,5 MM 400 1,5 3,2 3,6
Jlotok nectanunsiii 80x500x3000-1,5 Mmm 500 15 3,5 3,9
Jlotok nectanunbiid 80x600x3000-1,5 MM 600 1,5 3,7 4,1
/lucm
019.00271C

VELA

/lucm [lodnuce | Aama

N° dokym.




JIOTOK MeTaJUTMYECKHiA JIECTHUYHBIN, BbicoTa 60opTa (H) 100 MM

VELA

A .g %“.
§: 1
7= \;\
. .
R !
- - -
Tabnuma 3
HaumenoBanue Bricora, | [nmuna, | Ilupuna | Tommmna Pacuernas macca,
MM MM B, mm CTallu, MM KI/M
Cenmzumup | HDZ
Jlotok nectanunbiii 100x200x3000-1,2 mm 200 1,2 2,3 2,6
Jlorok nectununbiid 100x300x3000-1,2 MM 300 1,2 2,4 2,7
Jlotok nectanunbiii 100x400x3000-1,2 mm 400 1,2 2,6 2,9
Jlotok nectununbiid 100x500x3000-1,2 MM 500 1,2 2,8 3,1
Jlotok nectununbiid 100x600x3000-1,2 MM 600 1,2 2,8 3,1
Jlotok nectauunbiii 100x100x3000-1,5 MM 100 3000 100 15 3,0 3,4
Jlotok nectanunsiii 100x200x3000-1,5 MM 200 15 3,3 3,7
Jlotok nectanunbiii 100x300x3000-1,5 mm 300 1,5 3,5 3,9
Jlotok nectununbii 100x400x3000-1,5 mMm 400 15 3,7 4.1
Jlotok nectanunbiii 100x500x3000-1,5 mm 500 1,5 4.0 4.5
Jlotok nectanunbiii 100x600x3000-1,5 MM 600 1,5 4.0 4.5
/lucm
019.00271C g

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama




Kpplilika Ha METAIUIMYECKUN JIOTOK

==

Ta6uuma 4
HaumeHnoBanue Jlnvna, Iupuna TonmuHa cTaad, MM PacueTnas macca,
MM B, mm KI/M
Cenmzumup | HDZ | Cenmsumup | HDZ

Kprimka Ha METaIUTHYECKUH JIOTOK 50 0,7 0,8 0,5 0,6
ocHoBanue 50mm L3000
Kprimka Ha MeTaIUTMYECKUH JTIOTOK 100 0,7 0,8 0,8 0,9
ocaoBanue 100mm L3000
Kppiiika Ha METAIITMUECKHA JTOTOK 150 0,7 0,8 11 1,2
ocHoBanue 150mm L3000
Kppiiika Ha METaJULTHUECKUH JIOTOK 200 0,7 0,8 1,4 1,6
ocHoBanue 200mm L3000
Kppiiika Ha METaLTHUECKUH JIOTOK 300 0,7 0,8 2,2 2,5
ocHoBanue 300mm L3000
Kppsiiika Ha METaJTHUECKUH JIOTOK 400 0,7 1 29 3,2
ocHoBanue 400mm L3000
Kppiiika Ha METaJLTHUECKUH JIOTOK 3000 500 0,7 1 3,5 4.0
ocHoBanue 500mm L3000
Kppiiika Ha METAIITMUECKHA JTOTOK 600 0,7 1 472 4,7
ocaoBauue 600mm L3000
Kprimka Ha MeTaTHYECKUH JTIOTOK 50 0,55 - 0,2 -
ocHoBanue 50mm L3000
Kprimka Ha MeTaTHYECKUH TOTOK 100 0,55 - 0,4 -
ocHoBanue 100mm L3000
Kprimka Ha MeTaIITHYECKUH TOTOK 150 0,55 - 0,6 -
ocHoBanue 150mm L3000
Kprimka Ha MeTaTHYECKUH TOTOK 200 0,55 - 0,9 -
ocHoBanue 200mm L3000
Kprimka Ha MeTaTHYECKUH TOTOK 300 0,55 - 1,3 -
ocHoBanue 300mm L3000

Marepuadn: nucToBast cTaib
Mapxka cramu: 08I1C (081O)

Cnoco0 u3roToBjeHMsI: IPOKATKA

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

019.00271C

/lucm




3.3.2 CoeIuHUTENN JTOTKOB METAIUINYECKAX

COG,I[I/IHI/ITGJ'IBHaﬂ IJ1aCTUHA YCUJICHHOI'O THUIIa

[Ipumensiercss Juiss COeIMHEHHUS JIOTKOB M aKceccyapoB Mexay coboil. Pasmep

COCOAMHUTCIIbHBIX ITJIACTUH HOI[O6paH IJId BCCX CTAaHAAPTHBIX THUIIOPA3MCPOB MCTAJUIMYCCKHUX

aecTHUYHBIX JI0TKOB EKF. Mcnonb3yeTcst 1uis 10TKOB ¢ BbicoTO# OopTa 50 MM, 80MM, 100 Mm.

[

0 0 0
0 0 0

0
0

200 22
Tabmuma 5
HanmenoBanue BricoTa, Hmuna, | llupuna, | Tommumna,MMm | Macca,
MM MM MM KT

[TnacTUHA COCAMHUTENbHAS YCUICHHAS IS 33 200 22 15 0,03
JIECTHAYHOTO J0TKa h=50MM

[TnacTuHA COCAMHUTENbHAS YCUICHHAS IS 63 200 22 15 0,04
JIECTHAYHOTO J0TKa h=80MM

[TnacTUHA COCAMHUTENbHAS YCUICHHAS IS 83 200 22 15 0,02
JIECTHHYHOIO J0TKa h=100MM

[[TapHUpHBIIA COEAMHUTETD

HpI/IMeHHeTCH AJiL COCAUHCHUSA JIOTKOB IIOA IIPOU3BOJIBHBIM YIJIOM B BepTHKaHLHOﬁ
IIJIOCKOCTH. Pa3Mep ITapHUPHLBIX IIJIACTUH n0n06paH IJI1 BCEX CTAHAAPTHBIX TUIIOPA3MCPOB

METaJTIMYECKHUX JIECTHUUHBIX JIoTKOB EKF. Mcnonb3yeTcs st 10TKOB ¢ BbIcoTON OopTa 50 MM,

80mM, 100 MM.
7/ o A
O S
7 - U () O @ 0O
¥ Y
s {
Tab6nuna 6
HaunmenoBaunme Jmira, MM Iupuna, mm TonmHa, MM Macca, kr
[lapHHUPHBIHA COETUHNUTEND 130 48 2 0,04
JIECTHUYHOTO JIOTKa h=50MM
[lapHHUPHBIHA COETUHNUTEND 145 55 2 0,07
JIECTHUYHOTO JIOTKa h=80MM
[IapHUPHBIH COCTUHUTEITH 145 75 2 0,09
JIECTHUYHOTO JIoTKa h=100MM
/lucm
019.00271C 10
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




Haxnanka Ha KppIky

Hcnonp3yercs ns coeuHEHHs KPBIIIEK JIOTKOB C HEPOBHBIMU KpasiMH 110CJIE 00PE3KH.

ez
-

75

- 1
Tabauma 7
HanmenoBanue Iupuna | Beicora | Anuna | TonamuHa MeTaniaa, MM Macca, kr
B, mm H,vmvm | L, Mm
Haxksamka Ha KpBIIIKY 57 75 65 0,8 0,04
coeauHuTeabHaAsS SOMM
Haxksamka Ha KpBIIIKY 107 75 65 0,8 0,06
coequnuTeabHas 100Mm
Haxksamka Ha KpBIIIKY 157 75 65 0,8 0,09
coequHuTeabHas 150MM
Haxkmajka Ha KpBIIIKY 207 75 85 0,8 0,15
coequnuTeabHas 200Mm
Haxksamka Ha KpBIIIKY 307 75 85 0,8 0,21
coenuauTenbHas 300Mm
Haxmamka Ha KpBIIKY 407 7,5 85 0,8 0,28
coenunutTensHas 400Mm
Haxmamka Ha KpBIIKY 507 7,5 85 0,8 0,35
coenuHuTenbHas S00Mm
Haxmamka Ha KpBIIKY 607 7,5 85 0,8 0,41
coenuHuTenbHass 600Mm

[TpuxuM neCTHUYHBIN

[Ipennaznauen ns GUKCAUU JIECTHUYHBIX JOTKOB K KPOHIITEHHAaM/KOHCOJISM

- 3
7

27 6

Tabnuma 8
HaumenoBanue Jmuna, Iupuna, Mmm Macca, kr
MM
[IpmwxuM JeCTHUYHOTO JOTKA 41 27 0,02
/lucm
019.00271C 11
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




IlepexonHUK 1O MIKpPHUHE (3aryJiiiKa)
IIpennasHaueHa a7l OpraHu3aluy JIOTKOBOM TPacchl IPU U3MEHEHUH €€ IIUPUHBI, a TAKKE

JJIA 3aKpbIBAHUA TOpHA TPACCHI.

& 0 | 0
Ek P, =0 0=

Tabmuma 9
HanmenoBanue HNsmenenmne Bricota H, Mm Jlmmaa L, Tonmuna
LIMPUHBI JIOTKA MM MeTania,
B, MM MM
[epexoaHUK O MIMPHUHE (3arTyIIKA) 50 35 124 1
35x50mMM
IlepexoaHuK MO MHPHUHE (3arIyIIKa) 100 174
35x100mMM
[lepexoaHuK MO MHPHUHE (3arIyIIKa) 150 224
35x150mMMm
ITepexoaHuK Mo MUpUHE (3arTyIIKa) 50 50 124
50x50mMM
[lepexoaHUK MO MMPHUHE (3arTyIIKa) 100 174
50x100mM™M
[lepexoaHuK MO MMPHUHE (3arIyIIKa) 150 224
50x150mM™m
[lepexoaHuK MO MMUPHUHE (3arIyIIKa) 200 274
50x200mM™m
[NepexoaHUK O MIMPHHE (3arIyIIKa) 300 374
50x300mM™m
[epexoaHUK O MIMPHHE (3arIyIIKa) 400 474
50x400mM™m
[epexoaHUK O MIMPHHE (3arIyIIKa) 500 574
50x500mM™m
[epexoauuk 1O MMPHHE (3ariIyIIKa) 100 80 174
80x100MMm
[Nepexoauuk 1O MMPHHE (3ariIyIIKa) 150 224
80x150mm
[lepexoaHUK 1O MIMPHUHE (3arIyIIKa) 200 274
80x200MMm
INepexoJHUK 1O MIKPHHE (3arIyIIKa) 300 374
80x300MMm
[lepexoaHUK 1O MIMPHUHE (3arIyIIKa) 400 474
80x400MMm
INepexoqHUK 1O MIKPHHE (3arIyIIKa) 500 574
80x500mMm
IMepexoaHuk 1Mo MUpUHE (3arayIIKa) 100 100 174
100x100MM
TlepexoaHUK 0 NIMPHHE (3arIyIIKa) 150 224
100x150mMm
[epexoauuk 1o mKUpHHE (3ariIylIKa) 200 274
100x200mM
/lucm
019.00271C
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama 12




TlepexOaHUK 0 NIMPHHE (3arIyInKa) 300 374
100x300mM
IlepexoaHUK O NIMPHHE (3arIyInKa) 400 474
100x400mM
[epexoaHUK O MIUPHUHE (3arIyIIKa) 500 574
100x500mM
JloHHas BCTaBKa
- == == — == == = ==
- == — B =
+ 4 U T I B
Mk IR
+ 4 U
LR bt
= = == - = == ==
=& == == —_ s == == ==

[Ipumensiercst myist 3amuThl KaOenss OT TMOBPEXKICHUM, a TakkKe MpeAyNpeKICHUS

IMpOBUCAHUSA Ka0est u PUCKa €TI0 MOBPECIKACHUA B IIPOLCCCC MMPOKIIAAKHU U IKCILTyaTallu TPaCChI.

VELA

/lucm

N° dokym.

[lodnuce

Lama

Tabnuna 10
HaumenoBanue Iupuna, Mmm Junaa, MM TonmuHa
MeTasia, MM
Honnas BctaBka 100MM 100 3000 1
Hounast BctaBka 150Mm 150
Hounast BctaBka 200Mm 200
Jonnas BctaBka 300MM 300
Hounast BctaBka 400Mm 400
Honnas BctaBka 500MM 500
Hounast BctaBka 600Mm 600
/lucm
019.00271C 13




drnanen coeMMHUTEIBHBIN
Hcnonb3yerca myisi BBOAA JOTKOBOM TpacChl B CTEHY MM HHYIO TOPU30HTAJIBHYIO

(BEepTHKAIBHYIO) ITOBEPXHOCTD.

\ I—(’"’ ‘i!‘l /L
®
HaumenoBanue Bricora H, Bricora H1, Bricota [lIupuna Tomuuua | Macca, KT
MM MM H2, B, Mm MeTasia,
MM MM

diranel; COeIMHUTENBHBIA 50 105 76 100 0,8 0,24
50x100Mm

diranel; CoOeTMHNUTENBHBIA 105 76 150 0,8 0,31
50x150mMm

diranel; COeIMHNUTENBHBIA 105 76 200 0,8 0,38
50x200Mm

diranel; COeIMHNUTENBHBIA 105 76 300 0,8 0,52
50x300Mm

diranel; COeTMHNUTENBHBIA 105 76 400 0,8 0,66
50x400mMm

®draHer COeIUHUTENIbHBII 105 76 500 0,8 0,8
50x500mMm

®diaHel| COeUHNATENbHBII 105 76 600 0,8 0,94
50x600MMm

da”er COeIMHATEILHBII 80 135 106 100 0,8 0,28
80x100MMm

®draHel COeUHNATENbHBIN 135 106 150 0,8 0,35
80x150MMm

da”er COeIMHATEILHBII 135 106 200 0,8 0,42
80x200MmMm

diranel; coeIMHNUTEBHBIA 135 106 300 0,8 0,56
80x300mMm

diranel; coeIMHNUTENBHBIA 135 106 400 0,8 0,7
80x400MmMm

diranel coeIMHNUTENBHBIA 135 106 500 0,8 0,85
80x500MmMm

diranen; coeIMHNUTENHHBIA 135 106 600 0,8 0,99
80x600MM

diranen; coeIMHUTENHHBIA 100 155 126 100 0,8 0,31
100x100M™m

diranen; coeIMHNUTENHHBIA 155 126 150 0,8 0,38
100x150mm

®draHer COeJUHNATENbHBIN 155 126 200 0,8 0,45
100x200m™m

®draHer COeUHATENbHBIN 155 126 300 0,8 0,59
100x300m™m

da”er COeIMHATEILHBIN 155 126 400 0,8 0,73
100x400mm

®draHer COeUHATENbHBIN 155 126 500 0,8 0,88
100x500MMm

®daHel] COeJUHATENIbHBIN 155 126 600 0,8 1,02
100x600MMm

/lucm
019.00271C
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama 14




3.3.3 CucremHbIe akceccyaphl JUIsl JIOTKa
3.3.3.1 OrBerBHTETHN

OtBetBUTEND T-00pa3HBIN JCCTHUYHBIN

|
. i
]
— | D I — |

[ e Yo Jou)
[=Je—Ye—Te]
[T

Tabmuna 11
HaumenoBanue Bricota Iupuna B, TonmuHa Macca, kr
H, mm MM marepuana,
MM
OtBerBuTens T-00pa3ublil mecTHUUHBIH S0X200MM 50 200 1,2 3,90
OtBetBuTens T-00pa3ubIil necTHUIHBIH 50X300MM 300 4,18
OtBerBuTenb T-00pa3ublil necTHUUHBIH S0x400MM 400 5,60
OtBetButens T-00pa3ubIil necTHUIHBIHA 50X500MM 500 6,30
OtBerBuTens T-00pa3Hblil JecTHUUHBIH S0X600MM 600 6,90
OtBetBuTens T-00pa3ublil necTHUIHBIH 80X200MM 80 200 4,70
OtBerButens T-00pa3ubril necTHUIHBIH 80X300MM 300 5,30
OteerButens T-00pa3ublil JecTHUUHBIH 80x400MM 400 6,40
OtBerButens T-00pa3ubril necTHUIHBIH 80X500MM 500 7,10
OteerButens T-00pa3ublil JecTHUUHBIH 80X600MM 600 7,80
OtBerBuTens T-00pa3ublil necTHUIHBINA 100x200MM 100 200 4,43
OtserButens T-00pasubiit secTHUUHBIA 100x300MM 300 5,18
OterBuTens T-00pa3ublii necTHUUHBIHA 100x400MM 400 6,24
OtBerBuTens T-00pa3nbril necTHUIHBINA 100x500MM 500 7,06
OtBerButens T-00pasubiit secTHUUHBIA 100x600MM 600 7,89

/lucm

019.00271C

15

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




OTBeTBUTENb KPECTOOOPA3HBIN JTECTHUYHBIN

TE=] 71 ==
Tabmuma 12
HaumenoBanue Bricota Iupuna B, Tonmuna Macca, kr
H, mm MM marepuana,
MM
OTBETBUTENIb KPECTOOOPA3HbBIi JICCTHUIHBIH 50 200 1,2 5,50
50x200mMM
OTBeTBUTENH KPECTOOOPA3HBIN JIECTHUYHBIH 300 6,30
50x300MM
OTBETBHTENH KPECTOOOPA3HBIH JICCTHUIHBII 400 7,60
50x400M™M
OTBETBHTENH KPECTOOOPA3HBIH JICCTHUIHBII 500 8,50
50x500mM™M
OTBeTBHTENH KPECTOOOPA3HBIH JICCTHUIHBII 600 9,40
50x600M™M
OTBETBHTEIH KPECTOOOPA3HBIN JICCTHUIHBII 80 200 6,30
80x200MMm
OTBETBHTEIH KPECTOOOPA3HBIHN JICCTHHIHBII 300 7,10
80x300mMM
OTBeTBUTENb KPECTOOOPA3HBIN JIECTHUYHBIH 400 8,50
80x400mMM
OTBeTBUTENb KPECTOOOPA3HBIN JIECTHUYHBIH 500 9,40
80x500mMM
OTBeTBUTENb KPECTOOOPA3HBIN JIECTHUYHBIH 600 10,30
80x600MM
OTBeTBUTENB KPECTOOOPA3HBII JIECTHUIHBIIH 100 200 5,71
100x200MM
OTBeTBUTENb KPECTOOOPA3HBIN JIECTHUYHBIH 300 6,56
100x300mM
OTBeTBUTENb KPECTOOOPA3HBIN JIECTHUYHBIH 400 7,71
100x400mMm
OTBeTBUTENH KPECTOOOPA3HBIN JIECTHUYHBIH 500 8,63
100x500mMm
OTBeTBUTENb KPECTOOOPA3HBIN JIECTHUYHBIH 600 9,56

100x600MM

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

019.00271C

/lucm

16




3.3.3.2 Vsl g 10TKa

VYron 45 rpana. ropu30HTaIbHBINA JTECTHUYHBIN

Tab6numa 13
HaumenoBanue Bricota Iupuna B, TonmuHa Macca, kr
H, mm MM marepuana,
MM

VYron 45 rpal. TOpU30HTANBHBIN JIECTHUYHBII 50 200 1,2 1,40
50x200Mm

VYron 45 rpan. rOpH30HTATBHBIN JISCTHUIHBIH 300 1,70
50x300Mm

VYron 45 rpan. rOpH30HTAIBHBIN JISCTHUIHBIH 400 1,90
50x400Mm

VYron 45 rpan. rOpH30HTATBHBIN JISCTHUIHBIH 500 2,40
50x500mMm

VYrox 45 rpan. ropu30HTAIBHBIN JIECTHUIHBIH 600 2,60
50x600Mm

VYrox 45 rpan. ropH30HTAIBHBIN JIECTHUIHBIH 80 200 1,80
80x200mMm

VYrox 45 rpan. rOpH30HTAIBHBIN JIECTHUIHBIH 300 2,00
80x300mMm

VYron 45 rpan. ropu30HTAIBHBIN IECTHUYHBIH 400 2,30
80x400mMm

VYron 45 rpaj. TOpU30HTAIBHBIIN JIECTHUYHBIN 500 2,80
80x500MmMm

VYrou 45 rpaa. ropu30HTAIBHbBIN JICCTHUYHBIH 600 3,10
80x600MM

VYron 45 rpaj. TOpU30HTANBHBIIN JIECTHUYHBIN 100 200 2,00
100x200MmMm

VYron 45 rpaj. TOpU30HTAIBHBIN JECTHUYHBIN 300 2,30
100x300mMm

VYron 45 rpal. TOpU30HTANBHBIHN JIECTHUYHBII 400 2,50
100x400mm

VYron 45 rpal. TOpU30HTANBHBIN JIECTHUYHBII 500 3,10
100x500Mm

VYron 45 rpal. TOpU30HTANBHBIN JIECTHUYHBII 600 3,17
100x600MMm

/lucm
019.00271C
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama 17




VYron 90 rpaj. rOpU30HTANbHBIN TECTHUYHBIM

\

Tabauma 14
HaumenoBanue Bricota Iupuna B, TonmuHa Macca, kr
H, mm MM marepuana,
MM

Yron 90 rpan. TOpU30HTANBHBIN JIECTHUYHBII 50 200 1,2 2,10
50x200MMm

VYron 90 rpaa. ropu30HTAIBHBIN JIECTHUYHBIN 300 2,40
50x300MMm

VYron 90 rpaj. rOpU30HTANBHBIN JECTHUYHBINA 400 3,00
50x400Mm

VYrox 90 rpan. rOpH30HTATBHBIN JICCTHUIHBIH 500 3,30
50x500mMm

VYrox 90 rpan. TOpH30HTATBHBIN JICCTHUIHBIH 600 4,00
50x600Mm

VYrox 90 rpan. rOpH30OHTATBHBIN JIECTHUIHBIH 80 200 2,90
80x300MmMm

VYrox 90 rpan. rOpH30HTATBHBIN JIECTHUIHBIH 300 2,60
80x200MmMm

VYrox 90 rpan. rOpH30HTATBHBIN JIECTHUIHBIH 400 3,34
80x400MmMm

VYrox 90 rpan. rOpH30HTAIBHBIHN JICCTHUIHBIH 500 4,00
80x500MmMm

Yron 90 rpan. TOpU30HTANBHBIN JIECTHUYHBII 600 4,70
80x600MM

VYron 90 rpaa. ropH30HTATBHBIN JIECTHUYHBIH 100 200 2,63
100x200MmMm

VYrou 90 rpaa. ropu30OHTAIBHBIN JICCTHUYHBIH 300 3,16
100x300MmMm

VYron 90 rpaj. TOpU30HTANBHBIN JECTHUYHBINA 400 3,69
100x400m™m

Yron 90 rpan. TOpU30HTANBHBIN JIECTHUIHBII 500 4,22
100x500MMm

VYron 90 rpan. ropu30HTANbHBIN JIECTHUUHBII 600 4,74
100x600MMm

/lucm
019.0027/1C
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama 18




YToJ1 BepTUKAIIBHBIN [IAPHUPHBIN JIECTHUYHBII

! R e e gy 3
0Q:Q0Q
i
a8 —es
(0 I
( !
( ()
5 ( 0
(0 !
( ()
: [ ! .
&8 5
Tabmuma 15
HaumenoBanue Bricota Iupuna B, Tonmuna Macca, kr
H, mm MM marepuana,
MM
Yron BepTUKaNbHBIM MIapHUPHBIH JIECTHUYHBINA 50 200 1,2 1,70
50x200mMM
YT0J BepTUKAIBHBIH IAPHUPHBIHA JTECTHUYHBIH 300 1,90
50x300MM
YT01 BepTUKANBHBIHA MTapHAPHBIA JICCTHUYHBIN 400 2,00
50x400M™M
YT0oM BepTUKANBHBIH MIapHAPHBIA JIECTHUYHBIN 500 2,20
50x500mM™M
VYT01 BepTUKANBHBIN MIapHAPHBIA JICCTHUYHBIN 600 2,40
50x600MM
YT0M BepTUKANEHBIN MIaPHAPHBIA JIECTHUYHBIN 80 200 1,90
80x200MMm
YT0M BepTUKANEHBIN IAPHAPHBIA JIECTHUYHBIN 300 2,10
80x300mMM
Yo BepTUKANbHBIM MIapHUPHBIH JIECTHUYHBINA 400 2,30
80x400mMM
Yo BepTUKANbHBIA MIapHUPHBIH JIECTHUYHBINA 500 2,40
80x500mMM
YToJ BepTUKAIIbHBIH IAPHUPHBIHA JTECTHUYHBI 600 2,60
80x600MM
YT0oJ BepTUKAIIBHBIH MAPHUPHBIA JTECTHUYHBINA 100 200 2,30
100x200MM
YTo5 BepTUKAIIbHBIH IAPHUPHBIHA JTECTHUUHBI 300 2,50
100x300MM
Yron BepTUKaNbHBIH MapHUPHBIA JTECTHUUHBIN 400 4,12
100x400mMm
Yron BepTUKaNbHBIH MapHUPHBIHA JTECTHUUHBIN 500 2,80
100x500mMm
Yron BepTUKaNbHBIHA MapHUPHBIHA JIECTHUYHBIN 600 4,32
100x600mM

/lucm

019.00271C

19

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




Kppimika Ha T-00pa3Hblil OTBETBUTENb JIECTHUYHBIN

)

Tabmuua 16
Haumenosanue IMupuna Tonmuna Macca, kr
B, Mmm Marepuaia, MM

Kpeika Ha T-00pa3Hblii 0OTBETBUTEIND JIECTHUUHBIH 200MM 200 1 3,00
Kprimka Ha T-00pa3HbIi OTBETBUTENH JIECTHUYHEIH 300MM 300 1 4,50
Kpeika Ha T-00pa3Hblii OTBETBUTEIND JIeCTHUYHBIH 400MM 400 1 6,30
Kprimka Ha T-00pa3HbI OTBETBUTENH JIECTHUIHEIH 500MM 500 1 7,60
Kpeika Ha T-00pa3Hblii OTBETBUTEINB JIECTHUYHBIH 600MM 600 1 8,90

Kppiiika Ha kpecTo0Opa3Hblil OTBETBUTEND JIECTHUYHBIN

iﬁI =—ma f t——
. - _ _ B
Tabmmma 17
HaunmenoBanue [Iupuna Tonmuna Macca, kr
B, Mmm Marepuaia, MM

KpeIirka Ha KpecTooOpa3HbIi OTBETBUTEINb JICCTHUYHBIH 200 1 4,00
200Mm
KpeIirka Ha KpecTooOpa3HbIi OTBETBUTEINb JICCTHUYHBIH 300 1 6,00
300mMM
KpeIirka Ha KpecTooOpa3HbIi OTBETBUTEINb JICCTHUYHBIH 400 1 8,10
400Mm
Kpelika Ha KpecTo0Opa3HbIi OTBETBUTEINb JICCTHUYHBIH 500 1 10,30
500mMM
Kpslika Ha KpecTo0Opa3HbI OTBETBUTEINb JICCTHUYHBIH 600 1 15,10

600MM

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

019.00271C

/lucm

20




Kppiika Ha yroa 45 rpaa. ropus. JIECTH
¥

m[ I T

i L T -

/

135"

VELA

Tabmuma 18
HaumenoBanue [upuna Tomnmuna Macca, kr
B, mm Marepuaia, MM

Kprimka Ha yron 45 rpan. ropus. gectH. 200mMm 200 1 0,80
Kpeika Ha yron 45 rpaj. ropus. iectH. 300Mm 300 1 1,30
Kprimka Ha yron 45 rpan. ropus. nectH. 400Mm 400 1 1,90
Kpeika Ha yron 45 rpaj. ropus. nectH. S00Mm 500 1 2,50
Kpeika Ha yron 45 rpaj. ropus. gectH. 600Mm 600 1 3,10

Kpeimika Ha yrox 90 rpaz. ropus. JIeCTH |

mL [ 1] s i s T ]
o
Tabmuua 19
HaunmenoBanue [Iupuna Tonmuna Macca, kr
B, MM MarepHana, MM
Kperka Ha yron 90 rpaj. ropus. gecta. 200Mm 200 1 0,80
Kperka Ha yron 90 rpaj. ropus. gecta. 300Mm 300 1 1,30
Kpeika Ha yron 90 rpaj. ropus. jgecta. 400Mm 400 1 1,90
Kperka Ha yron 90 rpaj. ropus. gecta. S00Mm 500 1 2,50
Kpeika Ha yron 90 rpaj. ropus. jgecta. 600Mm 600 1 3,10
/lucm
019.00271C 91

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama




3.3.3.3 Cucrema mnoaBecoB JUIsl KaOEJIbHBIX JICCTHUYHBIX JIOTKOB BBIOMpaeTcsi B

COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSIMH MPOEKTHOM TOKYMEHTALlMU Ha KOHKPETHOM 00BbeKTe (IIpOKIIaaKa

0 MOTOJIKY, CTEHE, M0JIy) U He0OX0IMMOM HecyIlel CHOCOOHOCTH U3AETUil.

Kponmreitn ¢ onopoi

[Ipumensiercs 1uist KpEIIeHUs TPAacChl K BEPTUKAIbHBIM IIOBEPXHOCTAM (HaIpumep,

CTEHA)

MaxkcumanbHast
Tonmuna
HaumenoBanue JUIMHA JIOTKA
MeTaia, MM
L, mm
Kponmreiit ¢ onopoii ocH.100mMm 130 2
Kponmreiin ¢ omopoii ocH. 1 50mMMm 180 2
Kposmreiin ¢ omopoii ocH.200MM 230 2
Kposmreiin ¢ omopoii ocH.300MM 330 2
Kposmreiin ¢ omopoit ocH.400MM 430 2

[Ipoduns [1-06pa3HbIit

Hpez[HasHaqu JJIL MOHTa>ka KaOCIbHBIX Tpacc, € IOMOIIBIO KpOHIJ.ITGﬁHOB npu

IMMPOKJIaZAKE 11O IMOTOJIKY UJIN CTCHEC, a4 TAKKE IMOABECA JIOTKOBBIX TPACC K IOTOJIKY, ITOCPCACTBOM

HITTUIIEK

-E5-€b-Eb-Eb-Eb-E-Ep

E

56

—

oo OO b- -t ai =
I I
/lucm
019.00271C 99
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




Tabmauna 20

HanmenoBanue Iupuna, BricoTa, Jmvna L, TonmmuHa MeTamia, Macca,
MM MM MM MM KT
[po¢uns [1-06pa3znsrit 200MM 56 30 200 1,5 0,26
[Mpoduns I1-o6pazusrit 300MmM 300 0,31
[po¢uns I1-06pa3zusrit 400Mm 400 0,42
[Mpoduns I1-o6pazubrit S00MM 500 0,52
[Mpoduins I1-o6pazubrit 600MM 600 0,63
[po¢uns I1-06pa3zusrit 700Mm 700 0,73
[Mpoduins I1-o6pazubrit 800MM 800 0,82
[po¢uns I1-06pa3zusrit 900Mm 900 0,9
Ipo¢wns 1-06pa3zusrit 1000MM 1000 1,02
[po¢wrs I1-06pa3zusrii 1200MMm 1200 1,26
[po¢wrs I1-06pa3zusrit 1400Mm 1400 1,4
[poduns [1-o6pazubrit 1600MM 1600 1,6
[po¢wrs I1-06pa3zusrii 1800MMm 1800 1,87
[poduns [1-06pazubrit 2000Mm 2000 2,33
[po¢wrs I1-06pa3zusrit 2200MM 2200 2,53
[poduns [1-06pazubrit 2400MM 2400 2,73
[poduns [1-06pazubrit 2600MM 2600 2,93
[po¢wrs I1-06pa3zusrit 2800MM 2800 3,2
[poduns [1-06pazubrit 3000MM 3000 3,5
[po¢uns I1-06pa3zusrit 200MM 56 30 200 2 0,338
IMpodmie IT-o6pazubrit 300MmM 300 0,403
[po¢uns I1-06pa3usrit 400MM 400 0,546
[po¢uns I[1-06pa3usrit S00MM 500 0,676
IMpodmie IT-06pazubiit 600MM 600 0,819
[po¢uns I[1-06pa3zusrit 700MM 700 0,949
Ipoduis IT-o6pazubrit 800MM 800 1,066
[po¢uns I1-06pa3usrit 900Mm 900 1,17
Ipoduie [T-06pazubrit 1000Mm 1000 1,326
[poduis [T-o6pazubrit 1200Mm 1200 1,64
[po¢wrs [1-06pa3usrii 1400MMm 1400 1,82
[poduie [T-06pazubrit 1600Mm 1600 2,08
IMpoduins I1-06pazusrit 1800MM 1800 2,431
Ipodwmis [T-06pazubrit 2000Mm 2000 3,029
IMpoduis I1-06pazubrit 2200MM 2200 3,289
IMpodwnins I1-06pazubrit 2400MM 2400 3,549
Ipoduis [T-06pazubrit 2600MM 2600 3,809
IMpodwnins I1-06pazubrit 2800MM 2800 4,16
Ipodwmis [T-06pazubrit 3000Mm 3000 4,55
IMpoduns I1-o6pazubrit 200Mm 56 30 200 2,5 0,44
Ipoduie [T-06pazubrit 300Mm 300 0,66
Ipoduie IT-06pazubrit 400Mm 400 0,88
[po¢uns I1-06pa3ubit S00MM 500 1,1
IIpodus IT-06pa3ubiii 600Mm 600 1,32
IMpoduis IT-o6pazubrit 700Mm 700 1,54
/lucm
019.00271C 93
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




IIpodus I1-06pa3ubiii 800MmM 800 1,76
[po¢uns I1-06pa3ubiit 900Mm 900 1,98
Ipo¢ws I1-06pa3zusrit 1000MM 1000 2,225
[po¢wrs I1-06pa3zusrit 1200Mm 1200 2,62
[poduns [1-o6pazubrit 1400Mm 1400 3,02
[po¢ws I1-06pa3usrii 1600MM 1600 3,3
[Mpoduns [1-06pazubrit 1800Mm 1800 3.8
[po¢ws I1-06pa3zusrit 2000MM 2000 4,445
[po¢ws I1-06pa3zusrit 2200MMm 2200 4,84
[poduns 1-06pazubrit 2400MM 2400 5,24
[po¢ws I1-06pa3usrit 2600MM 2600 55
[Mpoduins [1-06pazubrit 2800MM 2800 6
[po¢wrs I1-06pa3zusrit 3000MM 3000 6,675

KpoHnuireith MOHTaKHbIN

HpI/IMeHHeTCH JJIA MOHTa)XXa  JIOTKOBBIX Tpacc COBMCCTHO C H'O6p83HBIMI/I

POQUISIMU/KPOHIITEHHAMHE ITOTOJIOYHBIMH.

8:80

/.@
&

35

= e e e e e

\zzs

75

VELA

Ta6muma 21
MaxkcumainbHas
Iupuna,
HaumenoBanue UIMpHUHA JIOTKA VM Macca, kr
B, mm
KpoHmreitH MoHTaXHBIH 0cH. | 00MM 100 50 0,44
KpoHmreitH MOHTaXHBIH OcH. 1 50MM 150 50 0,55
KpoHmreitn MoHTaXHBIH 0cH.200MM 200 50 0,66
Kponmreitn MmonTaxHbIH 0cH.300MM 300 50 0,91
Kponmreitn MmonTaxHb1# 0cH.400MM 400 50 1,13
Kposrureiin MOHTaXHbIH 0CH.500MM 500 50 1,35
KpoHiureiiH MOHTaXHbIH 0CH.600MM 600 50 1,57
/lucm
019.00271C 24

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama




KpoHniureiin 3aMKOBBII
[TpumensieTcst 1711 OIEPaTUBHOTO CO3AaHMs COBMECTHO ¢ [1-00pa3HbiM mpodunem 6e3
MCIIOJIb30BaHUs JOMOJIIHUTENIBHBIX KPEMEKHBIX 3JIEMEHTOB JIs TOJIHOIICHHON CHCTEMBbI

MMPOKJIaAKHU TPaCCHI.

/——-—“"""' =

b
- 3 ‘
Tabnuua 22
MakcumanbHas
BricoTa,
Haunmenosanue OIMPUHA JOTKA MM Macca, kr
B, mm
Kponmureiin 3aMkoBbIi 0cH. 1 00MM 100 84 0,2
KpoHrureiin 3aMKoBbIii 0cH. 1 50MM 150 84 0,28
Kponmreiin 3amkoBbIii ocH.200MM 200 124 0,45
KpoHnrtureiin 3aMkoBbIii 0cH.300MM 300 123 0,64
Kponmreiin 3amkoBbIii ocH.400MM 400 122 0,84
KpoHmreitn 3aMkoBEIiA 0cH.500MM 500 123 1,04
KpoHmreitn 3aMkoBbIii 0cH.600MM 600 122 1,23
/lucm
019.00271C o5
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




CTEHA)

Kponurreitn HacTeHHBII

[Ipumensiercs 1uist KpeIIeHUs TPacChl K BEPTHUKAIbHBIM TOBEPXHOCTSAM (Harpumep,

- B:20 -
.
925 \®\*
ES \U]
|- 35
25
Tabmnma 23
MakcumanbHas
BricoTa,
HaumeHnoBanue LIMPHHA JOTKA Macca, kT
MM
B, mm
Kpormreitn HacTeHHbIH ocH. 1 00MM 100 80 0,16
KpoHmreitn HacTeHHBIH OcH. 1 50MM 150 80 0,21
KpoHnrureiin HacTeHHbIH 0cH.200MM 200 120 0,32
KpoHnrureiin HacTeHHbIH 0cH.300MM 300 120 0,45
KpoHnrureiin HacTeHHbIH 0cH.400MM 400 120 0,57
KpoHriureiin HacTeHHBIH 0cH.500MM 500 120 0,93
Kponmireiin HacteHHBIH 0CH.600MM 600 120 1,09

Koncounb ycuniennas

BEPTUKAIIBHON MTOBEPXHOCTH (HAIIpUMED, CTEHA)

Be2l

HpeﬂHasHaqua JJI1 TIOBBIIICHHBIX HAIPY30K U UCIIOJB3YCTCA JJIA KPCIJICHUA TPACChI K

~ ®
— .
-‘ / = 12418
]
-
\’QL Y —
oo ae |
Tabnuma 24
HaunmenoBaunme Maxkcumansraas | Bricora H, mm Bricora H1, Macca, kr
[IMPUHA JIOTKa MM
B, Mm
Koncons ycunennas ocH.200mMm 200 130 96 0,48
Koncons ycunennas ocH.300mm 300 140 106 0,68
Koncons ycunennas ocH.400mMm 400 155 121 1,11
Koncoup ycuniennast ocH.500Mm 500 165 131 1,39
Koncounpb ycunennas ocH.600Mm 600 165 131 1,62
/lucm
019.00271C 26
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




Cko0a kabenpHas

[Ipennaznauena 11 MOHTa)xa MPoQuIisd CTOUKN KabeTbHOM BepTHUKaIbHbIE TOBEPXHOCTH

|
1 N — ]
%1
/ [ /
’ ‘. i
— .““ —‘
. ®as
Tabauna 25
HanmenoBanue upuna, BricoTa, MM Jmaa, MM Tonmuxa Macca, kr
MM MeTaJlia, MM
Cxoba xabenpHast 45 29 161 0,14

Croiika ka0deapHas

HpenHasHaqu JJI MOHTAax>xKa KaOeJIbHBIX Tpacc, ¢ IOMOLIIbIO ITOJIKH KaOeJbHOH U

3aKPCIICHUCM €€ Ha CTCHC CK000iI1 KabeabHOMI

i 60
i
4&
50
Tab6nura 26
HaumenoBanue upuna, BricoTa, MM Jnuna L, Mmm Macca, kr
MM
Croiika kabenpHas 400Mm 60 26 400 0,7
Croiika kabenbpHas 600Mm 60 26 600 1,06
Croiika kabenpHas 800MM 60 26 800 1,41
Croiika kabenpHas 1200mMm 60 26 1200 2,11
Croiika xabenpHas 1800MMm 60 26 1800 3,17
Croiika kabenpHas 2200MM 60 26 2200 3,87
/lucm
019.00271C 97
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




ITonka kabenpHas
[IpenHasHaueHa JiIs MPOKJIAJAKK Kabeel 1 MOHTaXKka JIOTKOBBIX TPacC COBMECTHO CO

CTOMKOH KaOeJIbHOMI

857

[ —

/

. L

&

Tabnuua 27
HaumenoBanue MaxkcumanbHas BricoTa, MM Macca, kr
LIUPHUHA JIOTKA
B, mm

ITonka kabenbHast ocH. 1 50MM 150 64 0,31
ITonka kabenbHast ocH.200MM 200 64 0,47
ITonka xabeapHast ocH.300MM 300 64 0,64
ITonka xabenpHas ocH.400MM 400 64 0,8

[Mpodus ast koHCOMHM 6e3 onopsl (35x120; 35x180)
[IpennasHaueH 11 MOHTa)Ka KaOEIBHBIX TPACC, C MOMOIIBI0 KOHCOIH 0€3 ONOPHI TPU

KPEIUICHUU TPACChI K BEPTUKAIBHBIM MOBEPXHOCTAM (HAIpUMEp, CTEHA)

Y
3 BB S - .
1 A
\ » Y
TZ:'A "‘ : :19_ - .ﬂ‘_ »
Tabnuna 28
HaumenoBanue Jmuna L, mm TomnmHa Macca, kr
MeTaJuia, MM
IIpodwis [T-06pazubiii 35x120MM 120 15 0,11
IIpodwis [T-06pazubiii 35x180Mm 180 15 0,17
/lucm
019.00271C 28

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama




Koncounb 6e3 onopsl

[Ipumensiercs uisi MOHTa)ka JIOTKOBBIX Tpacc coBMeCTHO ¢ [1-00pa3HbiMu npoduiisimMu

JJIA KOHCOJIN oe3 OITIOPhI

VELA

e i N N P N b
\1/ W W W W
8 ‘ T 3
/ 3
v
i _ 2
Tabmmma 29
MaxkcumanbHast
Iupuna,
HaumenoBanue JUJTMHA KOHCOJIU VM Macca, kr
L, Mmm
Koncons 6e3 onops! ocH. 100MM 180 30
Konconp 6e3 onops! ocH. 1 50MM 230 30
Koncons 6e3 onopsr ocH.200MM 280 30
Koncons 6e3 onopsr ocH.300MM 380 30
Komncosp 6e3 onopsl ocH.400MM 480 30
Koncosb 6e3 onopbl ocH.500MM 580 30
Koncosb 6e3 onopbl ocH.600MM 680 30
/lucm
019.00271C 29

Alucm N° dokym. [lodnuce

Lama




STRUT-koHconb (oaunapHas/nBoiinas) 41x41/41x21
[Tpenna3zHaueHa A7 KPETICHUS TSHKEIBIX KOHCTPYKIUH U KaOeIbHBIX JTMHUH K

BEPTUKAJIBHBIM ITOBEPXHOCTAM

e ne
:;ﬁ<}¢¢®afﬁﬂ§=f4@@@$ﬁréﬂﬁ

50 - 50 .
Be50 3 850 {Q
m 11x26 =l 50 11x26 B
1 A 12420 A 12220

e ey e e = =& 5 o o

41
1
I
+
41
I
]
+,

Tabmuna 30
HaunmenoBanue [upuna, Bricora, Jnuna Tonmuxa, MM Macca,
MM MM L, mm KI/IIT
STRUT-kouconb 41x21MmM, ocH. 250 MM 41 21 250 2,5 0,5
STRUT-koucons 41x21mM, ocH. 350 Mmm 41 21 350 2,5 0,69
STRUT-koucons 41x21mM, ocH. 450 Mmm 41 21 450 2,5 0,93
STRUT-kouconb 41x21MmM, ocH. 550 mm 41 21 550 2,5 1,14
STRUT-koucons 41x21mM, ocH. 650 MM 41 21 650 2,5 1,34
STRUT-xoHncous nBoitHas 41x21mM, ocH. 250 mm 41 42 250 2,5 0,91
STRUT-koucons nsoiinas 41x21mMm, ocH. 350 Mmm 41 42 350 25 1,27
STRUT-xoncous nBoitHasg 41x21mM, ocH. 450 mm 41 42 450 2,5 1,68
STRUT-xoHncous nBoitHasg 41x21mM, ocH. 550 mm 41 42 550 2,5 2,05
STRUT-xoucons nBoinas 41x21MMm, ocH. 650 Mm 41 42 650 2,5 2,43
STRUT-kouconb 41x41mM, ocH. 250 Mm 41 41 250 2,5 0,89
STRUT-kouconb 41x41mM, ocH. 350 Mm 41 41 350 25 1,13
STRUT-kouconb 41x41mM, ocH. 450 Mmm 41 41 450 2,5 1,46
STRUT-kouconb 41x41MM, ocH. 550 mm 41 41 550 25 1,7
STRUT-kouconb 41x41MmM, ocH. 650 MM 41 41 650 2,5 1,93
STRUT-xoHncous nBoitHas 41x41mMm, ocH. 250 mm 41 82 250 2,5 1,61
STRUT-xoucons nBoiinas 41x41Mm, ocH. 350 mm 41 82 350 2,5 2,08
STRUT-xoHncoub nBoitHas 41x41mMm, ocH. 450 MM 41 82 450 2,5 2,69
STRUT-xoucons nBoinas 41x41Mm, ocH. 550 Mmm 41 82 550 25 3,17
STRUT-koucons nsoinas 41x41Mm, ocH. 650 Mmm 41 82 650 2,5 3,64
/lucm
019.00271C

30

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




[Tpoduns C-o0pa3HbIii

Hpez[HasHaqu AJIg ITOABECA JIOTKOBBIX TPACC K IMMOTOJIKY, IOCPEACTBOM HIITHUIICK

EY

T4

]
)

/
\suzo '
Tabnuna 31
HanmenoBanue LHHBE;:Ha’ Bricota, Mmm | Jmmma L, MM | Macca, xr
[po¢une C-o06pazuerii 1000MM 30 20 1000 1,057
[po¢wmre C-o6pazusiii 2000MM 30 20 2000 2,114
Ipo¢uis C-o6pasubiii 3000MM 30 20 3000 3,171

Cko0a nmoTonouHas

HpeﬂHasHaqua JJI MOHTAazKa HpO(I)I/IJ'IH H-06pa3H0r0 Ha HAaKJIOHHBIC U TOPHU30HTAJIbHBIC

MMOBEPXHOCTH
o0
VAP
085, {_3 J
\ 85
\mzo \gr
Tabauna 32
HanmenoBanue upuna, BricoTa, MM Jmuna, Mmm Tommaa Macca, kr
MM MeTajlia, MM
Cko0a 1moToJIouHas 60 85 100 2 0,32
/lucm
019.00271C 31
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




KpoHmITeitH moToI04YHbIN 0AWHAPHBINA/TBOWHOM
KpontmTeitH moTo109HbIN OIMHAPHBIN/ABOWHON MTpeAHa3HAaYEeH 11 MOHTaxa [1-

06p33HOF0 HpO(bI/IJ'IH K IT'OpU30HTAJIbHBIM IIOBEPXHOCTAM, h11%(s10) KpOHMTCﬁHOB MOHTAa>XHBIX

==
O O=) Jde)a 4=
— %
8 8 g =
© D R D
Tabmmma 33
HaunmenoBanue Hnuna L, [Hupuna [Hupuna Macca, xr
MM B, mm B1, mMm
KpoHmreiiH moTomounsit oquHapHEIHA 1 15MM 115 32 62 0,83
Kponmreiin noronounslit onuHapHsiii 400Mm 400 30 56 1,48
KpoHmreitn motomounsiit oguHapHbI 600MM 600 30 56 1,92
KpoHmreitn motomounsiit oguHapHbiid 800MM 800 30 56 2,36
Kponmreiin noronounslii onuHapHsiii 1000Mm 1000 30 56 2,8
Kponmreitn motonounsiit oguHApHEN 1200MM 1200 30 56 3,2
Kponmreiitn noronounslit onunapusiii 1400Mm 1400 30 56 3,6
KpoHmreiin motonounsiii oguHapHEN 1600MM 1600 30 56 3,9
Kponmreitn noronounslit onquHapHsiii 1800Mm 1800 30 56 4,3
Kponmreitn noronounslit onguHapusiii 2000MM 2000 30 56 5
KpoHmreitn motonounsiii oguHApHEN 2200MM 2200 30 56 5,4
Kponmreitn noronounslit onquHapHsiii 2400Mm 2400 30 56 58
KpoHmreitH motonounsiii oguHApHEN 2600MM 2600 30 56 6,1
Kponmreitn noronouHslit onquHapHsiii 2800MM 2800 30 56 6,5
KpoHmrreitn moronounsiii oguHapHEN 3000MM 3000 30 56 6,9
Tabnuma 34
HanmenoBanue Hnuna L, [Mupuna [Mupuna Macca, xr
MM B, Mmm B1, mm
Kponimreiin moTonounsrii 1BoitHOH 115MM 115 64 62 1,25
KpoHIuTeiiH moTonouHsiii ABoHHON 400MM 400 60 56 2,48
Kponureitn norosnounsiit feoitHoit 600Mm 600 60 56 3,42
KpoHIureiiH moToouHsiii ABoiHHOH 800MM 800 60 56 4,27
Kponuureitn noronounsiit nsoitHoi 1000MMm 1000 60 56 5,15
Kposrureiin motoounsiii ABoitHo#M 1200MM 1200 60 56 6,05
Kponuureiin noronounstit nsoitHoi 1400Mm 1400 60 56 6,95
Kponiureitn noronounsiit fsoitHoi 1600MM 1600 60 56 7,35
Kposmureiin motoounsiii ABoitHo# 1800MM 1800 60 56 8,25
Kponurreiin noronounsiit gsoitHoi 2000mMMm 2000 60 56 9,55
KpoHrureiid motonounsiii ABoitHO#M 2200MM 2200 60 56 10,45
Kponmreitn notonounsiit asoitHoil 2400MM 2400 60 56 11,2
KpoHrureiid motonounsiii ABoitHO#M 2600MM 2600 60 56 11,75
/lucm
019.00271C 32
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




KpoHrureiid motonounsiii ABoitHo# 2800MM 2800 60 56 12,65
Kponureitn noronounsiit gsoitHoi 3000mMMm 3000 60 56 13,15
/lucm
019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

33




4 MAKCUMAJIBHBIE U PEKOMEH/IOBAHHBIE HAT'PY3KHN

4.1 JIoTKM paccuMTaHbl HA YCTAHOBKY C PAaCCTOSTHHEM MEXIY ONOpaMH M MPHIOKEHHON
Harpy3Koi B COOTBETCTBHH C IMarpaMMaMHu, IPUBEICHHBIMH HA pUCyHKax 1 — 4

4.2 YpOBEHb JIOMyCTUMBIX Harpy30K Ha JOTOK U JJeTaJIN KPETJICHUS! COOTBETCTBYIOT (1. 1.4
nm.2.5.) 'OCT P 52868.

4.3 JloTku OBUIM TOABEPTHYTHl MPEANPHUITHEM-U3TOTOBUTENIEM HCIBITAHUAM IS
ONpezeNieHusl JOIYCTUMBIX Harpys3ok, KoTopble coorBercTBoBaiM Obl ['OCT P 52868,

I'OCT 20803-81.

BricoTa 6opta 50 mm

padmKkmn Harpysok ana noTkos BbicoTon 50 MM, Tonw. 1,2 MM MpadUKKM Harpysok Ana noTKoe BeicoToi 50 MM, Tonw. 1,5 MM

50 = 500 60

300

y

B g

N .

\ 10
152 3 152

3
PACCTOAHME MEMZY ORODaMH, M PAcCTORHHE MERRY ONOPIMK, M
200 8300 5400 5500 mm—-00 Mparus — 8200 8300 8-400 B500  sm—p-600 Tlporub

Llonycrmas arpyska, srfm
E B B B
/

“ B i)
MporvB, mm
Bonycruman warpyaia, knfm

E B B

&

o
-

BricoTa 6opta 80 mm

Ipadukm Harpysok Ans noTkoe BbicoToi 80 MM, Tonw. 1,2 MM padmku Harpysok pns notkoe BeicoTol 80 MM, Tonw. 1,5 MM

E 3
' Faso s
% a0 a s
P ¥ 300 30
% 250 3 & ;
H : s ¥  Em 5%
H z =
& 200 5 s
H 2 Z 200 w &
& 50 = A 4 .
g £ s 15
E 2 & -
100 100 10
2 =
50 0 s
o o o o
152 3 152 3
PRCCTORHME MEIY ONOPaME, 1 PACCTONHME MERAY DNOPaMH, 1
—-200 8300 #-200 5500 60D ngeru —p200 8300 8-400 BS00 ——BEOD Nparet

Beicora 6opta 100 Mmm

lpadvKn Harpy3oK gnsa notkoe Bbicotoi 100 MM, Tonw. 1,5 MM

00 &0
35
500
] 30
® 400
g g
£ H
2 3o 20 '9
g g
i 15 g
B 200
a 10
100

\

3
Paccronnme memny onapami, m
- B0V B-300 B-400 B-500  s— G000 fponat

BricoTta 6opta 100 Mmm

TIpoTUE, MM

/lucm

019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

34




5 COEJMHEHUA JTOTKOB U TIPUCOEIMHEHHUE UX K CUCTEME
YPABHUBAHMUSA IOTEHIIUAJIOB

JloTkn MOI'yT COCOUHATLCA MCKIAY coboii ¢ IIPUMEHCHUEM HECKOJBKHX THIIOB

COEIMHEHUS:
. (bUpMEHHOE COSIMHECHHE «BHAXJIECTY («I1ara-mamay);
J COCIMHUTEIIbHBIC TIJIACTUHBI,
J HaKJIaJIKi HA OCHOBAHUE;
J CUCTEMHBIE aKCECCYyaphl.

OTHOIICHNE HAYaIbHOTO CONPOTUBIICHUS, KOHTAKTHOTO COCIMHEHHMS SJIEMEHTOB JIOTKOB K
COEIMHEHUIO 11EJI0T0 Y4acTKa JIOTKOB He OoJiee 2, uto ynoBierBopseT TpedoBanusm ['OCT 10434-
82 «CoenuHeHns KOHTAKTHbBIE SJIEKTPUUYECKUE». MeTU3bl, UCTIONb3yeMbIe NIl COOPKHU JIOTKOB, a
UMEHHO: KOMIUIEKT coenHUTENbHBIN M6x 10 (Taiika ¢ gmaniem M6 + BuHT M6) o0ecnieunBarOT
HaAEKHOE coenuHeHue, cTabunnsupyemoe no 2-my kinaccy [OCT 10434-82. IIpucoenunenue
JOTKAa K CHCTEME YypaBHHMBAaHHUS MOTCHIWAIOB (IJIaBHOW 3asemustonield muHe BPY)
OCYIIECTBIISIETCS MPOBOJHUKOM, 3aKPEIUIEHHBIM C TIOMOIIBIO CTAHAAPTHBIX METHU30B HJIM Ha
capke (I'OCT 10434-82). Ceuenne, KOTOPOTO OMPEACNACTCS HMCXOJsi U3 TOKOB KOPOTKOTO
3aMbIKaHUs (Da3HBIX ITPOBOJTHUKOB Ha JIOTOK IO METOJUKE, N3JIOKEHHOH B 1. 1.7.126 TTVD, T.k. B
ciy4ae 3amblkaHusi (pa3HOTO MPOBOJHMKA HA JIOTOK TOK 3aMbIKaHHUS OyAeT MpoTeKaTh HE IO
3alIUTHOMY ITPOBOJIHHKY, a 110 JIOTKY. B OCHOBY METOIMKH TTOJIOKEHO 00ecIieueHne TEPMUIECKON
CTOMKOCTH MPOBOJHHUKOB, IO KOTOPHIM MPOTEKAIOT TOKH 3aMBIKAHWN, MPU ITOM HE0OX0AUMOe

CCUCHUC YKA3aHHOT'O ITPOBOJHUKA, OIIPECACITIACTCA 11O (1)0pMy.]'IeI

vVt
Smin = IK.S ?’
rae I, — TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHHs, oOecreuuBaromnii Bpemst oTkiaroueHus ()

MOBPEXAEHHOM 1IETIH 3alUTHBIM alnapaToM, B COOTBETCTBUM ¢ HOPMUPOBaHHBIM 110 1.7.79 ITYD
(s pacpenenuTenbHbIX ceter t< 5 ¢, ansg rpynnosbix cereit t < 0,4 c);

k — xoa¢pdunuent, 3HaueHHEe KOTOPOrO 3aBUCHT OT MaTepuaja IMPOBOJHUKA, €ro
W30JSIIMM, HA4YaJIbHOM M KOHEYHOM TemmepaTyp (A0 3aMbIKaHMs M IIOCIIE€ OTKJIIOYEHMS
MOBPEXAEHHOTO yYacTKa LIETH).

[Ipn cedeHusAX coeAMHUTENEH, COEAUHSIONIMX CEKIMH JIOTKa M IPOBOJHHUKA,
coequusromero Jotok ¢ PE — mmuoit BPY MeHbmHMX, WeM cedeHHe JO0TKa MaKCHMAalabHO
BBIIEP’)KUBAIOIINNA TOK KOPOTKOI'O 3aMBIKaHHUS ONPENENSIETCd N0 MUHUMAJIbHOMY CEUEHHUIO U

BBICUMTBIBAETCS 10 popMmyIe:

_ Snk
IK.3 - \/?1
IIpr yCJIOBHH, YTO 3TOT TOK JOCTATOYCH JIA CpaGaTHBaHI/IH pacucnuTeidi MrHOBEHHOT'O

JICUCTBUS  aBTOMATHUYECKOTO BbIKIOUarensd. Jlnsg ycwieHus TEpMHYECKOM CTOMKOCTH

019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

/lucm

35




COCIMHHUTENIECH IO TOKY KOPOTKOTO 3aMBIKaHUS PEKOMEHAYETCS JONOJHHUTEIbHO COCTUHSTH
CErMEHTHI JIOTKOB CHEIHATbHBIM 3a3€MIISIFOIIIUM TIPOBOJAHUKOM. DTOT MPOBOJAHUK JIOJKEH OBITH
BBITMOJIHEH TMOKUM ITPOBOAOM (MHOTOKHJIBHBIM) OIPECCOBAHHBIM Ha KOHLIAX U MPUCOECTUHEHHBIM
K pa3HbIM CETrMEHTaM JIOTKAa C TOMOMIbI0 CTAaHAAPTHBIX METH30B, 4YTO COOTBETCTBYET
['OCT 10434-82. Ceuenne 1aHHON NEPEMBIYKH PACCUUTHIBACTCS TAK)Ke, KaK M JJIsl IPOBOJHHKA,
MPUCOEANHSIIONIETO JJOTOK K CUCTEME YPaBHUBAHUS MOTEHIHAIIOB.

Jliia onpeneneHrs SKBUBAJIEHTHOTO CEYEHUS 3alIUTHOIO MPOBOJAHHUKA MO OTHOUICHHUIO K
3aJJaHHOMY CEYEHHUIO MPOBOJHHMKA, M3TOTOBJIEHHOIO W3 JIPYroro Marepuaia Mo YCIOBHUSAM HX
TEPMUYECKON CTOWKOCTHM K TOKaM KOPOTKOTO 3aMBIKaHWS NpU YCIOBHH, YTO HadalbHas
TeMIeparypa 3THX TpoBOAHUKOB He mpeBbiiaeT 30 °C MOXKHO MOJIb30BaThCs (HOPMYIION:

kq
Sz =51 P

rze S, — 9KBUBAJICHTHOE CEYCHHUE 3alIUTHOTO MPOBOAHNKA, U3TOTOBIIEHHOTO H3MaTepuraia,
OTJIMYHOTO OT MaTepHalia MPOBOIHUKA CCUeHUEM Sy ; K1, K5 — KOO PHUIIMESHTHI, COOTBETCTBYIOIINE
Mmarepuaiam (MeJb, CTalb, ATFOMUHU), U3 KOTOPBIX U3TOTABIMBAIOTCS 3aIUTHBIC TPOBOIHUKH.

[Ipu coOnroseHNN BBIMICTIEPEYNCICHHBIX YCIOBHIA TMPU MOHTaXE JIOTKA, a TAKXKe MpH
YCIIOBUSX, YTO COCTUHEHHSI CETMEHTOB JIOTKOB JIOCTYIIHBI I OCMOTPA, @ CaMO PaCIOJIOKEHUE
JOTKOB HCKJIIOYaeT BO3MOXHOCTh HX MEXAHMYECKOTO IMOBPEXKICHUS PEKOMEHJyeTcs
UCTIOJIB30BaTh JIOTKM B KauecTBe HyINeBbIX 3amMTHBIX (PE) mpoBomHWKOB (B COOTBETCTBHH C

1.7.121 ITYD).

019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

/lucm

36




6 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTH

6.1 Tlepen HauamoM MOHTaXka M DKCILTyaTalHe HEOOXOMMO 03HAKOMHTHCS C HACTOSIIIIM
MaCIOPTOM.

6.2 OOcnyxuBaIIeMy TEpCOHANy IPU MOHTAXE M OIKCIUTyaTallid HEOOXOAUMO
PYKOBOJICTBOBAThCS JeHCTBYIOIIMMEU «lIpaBuinaMu TeXHUKH O€30MaCHOCTH MpPU JKCILTyaTaluu
JJIeKTPOYyCTaHOBOK  morpebuteneit»y u  «l[IpaBmiamMu  TEeXHMYECKOM  3KCIUTyaTalluu
3JIEKTPOYCTAaHOBOK IMOTPEOUTENECIH.

6.3 Mecra coeiMHEHHs CETMEHTOB JIOTKOB JOJDKHBI OOecreynBaTh HaI&KHYIO,
HEMpepbIBHYIO 3neKkTpuyeckyto nens no [OCT 10434-82.

6.4 TloBepXHOCTh U3ENUI HE TOJKHA UMETh OCTPHIX KPOMOK U 3ayCEHIIEB.

6.5 CoenuHeHMs 3J€MEHTOB JIOTKOB U MX KPEIUIEHHE K OMOopaM JOJKHO BBIMIOIHATHCS B
COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSMH HACTOSIIIETO ACIIOpPTa.

6.6 He momyckaercsi MCHONB30BAaTh CHUCTEMBI KaOEGNBHBIX JIECTHUYHBIX JIOTKOB Kak

HYJIEBOI pabouHii MPOBOTHUK.

019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

/lucm

37




7 MOHTAX CUCTEMBbI KABEJIBHBIX JIECTHHUI]
7.1 COopka JOTKOB MPOU3ZBOAMUTCS C MPUMEHEHHEM CTAaHIAPTHBIX METHU30B (KOMILUICKT
coeauHUTENbHBIN 6X 10 (Bunt M6 + raiika ¢ ¢uaniem)).

BHHT 3aKJ1a1bIBATH H3HYTPH JIOTKA.

7.2 CriocoObl COeTMHEHUS JIOTKOB

7.2.1 CoenuHeHne BHaAXJIECT

Coopka notkoB (Nel) W KpbIIEK MPOU3BOJIUTCS BHAXJIECT, 3a CYET (PUPMEHHOTO
COCJIMHEHUS «I1ama-MaMay C MIPUMEHEHHEM CTaHJIAPTHBIX METH30B (KOMIUIEKT COSAMHUTEIbHBIN

6x10 (Bunt M6 + raiika ¢ ¢uaniem)) (Ne2).

Z

Z
Z

A

KonuyecTBO BUHTOB BBIOMPAETCS, UCXO/SI U3 BBICOTHI JIOTKA:
. Bricota 6opta 50MM — 4 BunTa+raitku (KC 6x10);

. Bricota 6opta 80 u 100mMm- - 8 BuHTOB+Taek (KC 6x10).

7.2.2 CoeriHEHUE C UCTIOB30BaHUEM YCHIICHHBIX COCIMHUTENBHBIX TUIACTHH

CoenMHeHNE METANIMYECKMX JIOTKOB C TIOMOILIBIO  COEAMHUTEIBHBIX IUIACTUH
IPOU3BOAUTCS CIEAYIOIUM 00pa3oM:

1. CoenuHsieMble JIOTKU CTBHIKYIOTCS BIUIOTHYIO;

[Tnactuna coeauuuTebHas (Ne2) kpenurcs kK 00pTaM COSTUHIEMBIX JIOTKOB, C TIOMOIIIBIO
coeMHUTENbHOr0 KomIuiekTa 6x10 (Ne3) yepes nepdopallioHHbIE OTBEPCTHS, PACIIOI0KEHHBIE
1o 6optam JIOTKOB. IIpu X OTCYTCTBMM MPOU3BECTH BHICBEPJIMBAHUE 110 MECTY.

KonmuecTBO BUHTOB BBI6I/IpaeTC$I, HUCXO0as U3 BBICOTHI JIOTKA:

VELA

. BricoTa 6opta 50MM — 8 BuHTOB+Tack (KC 6x10);
. BricoTa 6opta 80mMMm- - 16 BunTOoB+Taek (KC 6x10).
/lucm
019.00271C
38

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama




2. Ha cTeix HCIOJIB3YCTCA ABC COCAUHUTCIIbHBIC IIJIACTUHBI;

7.2.3 COopka JOTKOB ¢ IPUMEHEHUEM CHCTEMHBIX aKCECCyapoB

OtBetBuTEenb T-00pa3Hbiii jecTHUYHBIA (No2) mpenrosiaraeT COEIWHEHHUE C JIOTKOM
gectTHUyHbIM  (Nel) BHaxjecT ¢ MPUMEHEHMEM CTAHJAPTHBIX METHU30B  (KOMILIEKT
coenuuuTeNnbHBINA 6x10 (Bunt M6 + raiika ¢ diannem)) (Ne3).

KomnruecTBo BUHTOB BBIOUpPAETCSI, UCXO/S U3 BBICOTHI JIOTKA:

. Bricora 6opta 50mMm — 12 BunToB+Taek (KC 6x10);

. Bricota 6opta 80MM- - 24 BunTatTaiiku (KC 6x10).

/lucm

019.00271C

VELA

39

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama




OTBeTBUTENb KPECTOOOPA3HbIN JecTHUUHBINA (Ne2) mpearnonaraeT coelMHEHHE C JIOTKOM
nectTHUYHbIM ~ (Nel) BHaxmecT ¢ TIpPUMEHEHHEM CTAHJAPTHBIX METH30B  (KOMIUIEKT
coeauHuTENbHBIN 6X 10 (Bunt M6 + raiika ¢ duaniem)) (Ne3).

KonuyectBo BUHTOB BHIOMPAETCS, UCXOSl U3 BBHICOTHI JIOTKA!

. Bricota 6opta 50Mm — 16 BunTOB+Taek (KC 6x10);

. Bricora 6opta 80mMMm- - 32 BunTatTaliku (KC 6x10).

VYron 45 rpaa. ropu3oHTaNbHBIN JIecTHUUHBIN (Ne2) npeanonaraeT COeJUHEHHE C IOTKOM
necTHUYHbIM  (Nel) BHaxjecT ¢ NPUMEHEHMEM CTAHJAPTHBIX METHU30B  (KOMILIEKT
coenuHuUTeNbHBIN 6x10 (Bunt M6 + raiika ¢ daaniem)) (Ne3).

KonnyecTBo BUHTOB BBIOMpPAETCS, UCXOSl U3 BBICOTHI JIOTKA:

J Beoicora 6opta 50Mm — 8 BunToB+raek (KC 6x10);

. Bricota 6opta 80mMMm- - 16 BunTOB+Taek (KC 6x10).

/lucm

019.00271C

40

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




VYron 90 rpaa. ropu3oHTAIBHBIN JIeCTHUYHBIN (No2) mpesronaraeT CoeAMHEHUE € JOTKOM
gectHuyHbIM  (Nel) BHaxjiecT ¢ MPUMEHEHMEM CTaHJAPTHBIX  METHU30B  (KOMILIEKT
coeauHuTENbHBIN 6X 10 (Bunt M6 + raiika ¢ duaniem)) (Ne3).

KommaecTBo BUHTOB BEIOMPAETCSI, UCXOJIS1 M3 BBICOTHI JIOTKA:

. Bricota 6opta 50MM — 8 BunTOB+Taek (KC 6x10);

. Bericora 6opta 80MM- - 16 BunTOB+Taek (KC 6x10).

7.2.3 CoearHeHUE JOTKOB MO/ IPOU3BOJIBHBIM YIJIOM B BEPTUKAIBLHOMN IMJIOCKOCTH
[Tpu BeIMONHEHMH Tepexoja KabeabHOM Tpacchl B BEPTUKAIBHOM IMJIOCKOCTU IPEAINOsaraercs
COEJMHEHHUE JIOTKOB JIeCTHUYHBIX (Nel) ¢ mpuMeHeHHeM 2IIT UIApHUPHBIX JIECTHUYHBIX
coenuHuTenelt (Ne2) m 3akperuieHHeM apHUpPHON YacTu BUHTOM M6x10 u raiikoit ¢ ¢uaHnem
M6 (Ne3; 4), a raxxe puxcanueit 6opros KC 6x10.

KonnyecTBo BUHTOB BHIOMpPAETCS, UCXOSl U3 BBICOTHI JIOTKA!

. Bricora 6opta 50mMMm — 8 BunTOB+Taek (KC 6x10);

o Beicota 6opra 80MM- - 16 BunTOB+Taeck (KC 6x10).

/lucm

019.00271C

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama 41




B cnyyae HEOOXOIUMOCTH 3aIIMTHI MPOKIIAIBIBAEMOTO Kabemnsi Ha JOTKU U aKCeccyapbl
yCTaHaBJIMBAETCs KpblmKa. OHa HaAKIAABIBAETCSl CBEPXY JIOTKA M YCTAaHABJIMBACTCA IPOCTHIM
3alLEIKUBAHUEM.

IIpu cunbHOM BETPOBOM HArpy3Ke MPUMEHSETCS AEPKaTelb KPBILIKY JIOTKA.

7.2.4 I3MeHeHue MHUPUHBI TPACCHI
[Tpu BITTOTHEHNH TIEpeX0/1a KaOeIbHOM TPacChl IO IMUPHUHE MPEINOIAracTcs COeIMHEHHE JIOTKOB
JECTHUYHBIX C MPUMEHEHHEM I[EpEXOJHHKAa IO IIUPUHE M YCUJIEHHOW COEIMHMUTEIbHOU

INJIaCTUHBI. HJ’ISI OpraHu3aliu Mepexoaa 1o mMupruHe BIIPABO UJIA BJICBO

7.3 CH6opKa moJIBECOB M CIIOCOOBI KPEIJIEHHSI JIOTKa

7.3.1 KperuieHune J10TKa K MOTONKY

7.3.1.1 IloaBec Ha OCHOBE KpOHIITEItHA MoTosI0uHOr0 U [1-00pa3Horo npoduis

[Ipn opranmszanuu nojBeca Ha OCHOBE KpOHIITEHHa moTojouHoro u Il-oOpasHoro
npouiIs KPOHIITENHH MOTOJIOYHBIA OJUHAPHBIN KPEIUTCS K OTOJIKY, C IPUMEHEHHUEM aHKEPHOTO
6ounra c raiikoit M8x85. IT-06pa3Hblif npoduiab 3aKperisieTcss B KpOHIITEHHE ¢ TOMOIIbI0 60ITa
mecturpanioro M8x70 u raiiku ¢ ¢naanuem M8. Takum ke 00pa3oM MPOU3BOAUTCS KpeIieHUe

KpOHIITetHa MOHTaxHOTO0 B [1-06pazHom npodue.

/lucm

019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

42




JloTok KpCIIUTCA HA KpOHLHTGfIHC B JIBYX MCCTax C IMMOMOLILIO NPUKHUMOB JICCTHUYHBIX B

KonudecTBe 2 MTyKH (Ned), KOMIUJIEKTa COeTMHUTENBHOTO 6X16 B KomudecTBe 2 mTyKH (Ne5).

cooao@@rooooooo

7.3.1.2 [loaBec Ha ocHOBE KpoOHIUTEITHA 3aMKOBOro u [1-o6pasHoro npoduis

HpI/I OpraHu3anuu I10JBECa Ha OCHOBEC KpOHH.ITCfIHﬂ IIOTOJJOYHOI'O H H'O6p8_3HOFO

HpO(i)I/IJ'IH KpOHH.ITCﬁH MOTOJIOYHBIN O,Z[I/IHapHHﬁ KPCIHUTCH K IMOTOJIKY, C IPUMCHCHHUEM aHKCPHOT'O

Oonra c raiikoir M8x85. Jlanee KpOHIITEHH 3aMKOM BBICTABIISIETCS NapalIeNIbHO Tepdopanuu

npoduis, BCTaBIsETCS B a3 Mo, 3aTeM noBopaunBaeTcs Ha 90 rpajl. o 4acoBO CTpeKe

TakK, 4TO 3aMOK MepIeHAUKYIsApeH nepdopauuu npoduist. OmycTUTh KPOHIITEHH ISl HaZle)KHOU

(bI/IKcaI_II/II/I 3aMKa B I1a3€.

Jlotok KPCIIUTCA Ha KpOHHITGfIHG B JIBYX MCCTax C IMMOMOIIBIO MPUKHUMOB JICCTHUYHBIX B

konuuecTBe 2 MTyKH (Ne4), KOMIUIEKTa COEAMHUTENBHOTO 6X 16 B KommuecTBe 2 ITYKH (Ne5).

0

0
0
i
7 .
o
0
0

VELA

/lucm

A
U/’/;

s 0

_ 0

o

e
NS
7.3.1.2 TloaBec Ha OCHOBE IINWIBKA

/lucm
019.00271C 43

N° dokym. [lodnucs | Aama




[Tpu opranu3anmu mojBeca Ha OCHOBE IIMUJIEK MPUMEHSTh aHKEP JIATYHHBIN UITH CTATbHOM
3abuBHOM M6-M12, B KOTOpOM 3aKperuisieTcs mmmibka M6-M12. Omera-nipoduts/IIpoduis I1-
o6paznsit/ [Ipodue C-o0pa3HbIi 3aKpeIIsSeTcs B MIMUIBKE C TTOMOIIBIO Taiku ¢ ¢uranmem M6-
MI12.

JloTok KpemuTcs B JIBYX MECTaX C MOMOIMIbIO MPUKMMOB JICCTHUYHBIX B KOJUYECTBE 2

mTykH (No4), KOMIUIEKTa COeTMHUTEIBHOTO 6X 16 B KommuecTBe 2 mTykH (No5).

7.3.2 KperuieHne 10TKa K CTCHE

7.3.2.1 Kperuienue noTka kK cTeHe ¢ npuMmenenueM [1-o6paznoro npouis

_‘?ﬂaﬁ

ﬁffﬁr/“’

i A B

e 0

ol [ [--== 0
Ll % 0/
--g%o 0 /
il 0 £
fﬂigzﬁ 0
=2 g

UU

(e i
ifi-= 0

i

e 7= ]

Kpenienue noTka k creHe npousBoautes npu nomoinu [1-o6paznoro npodus. s atoro
HEOOXOIMMO TPUKPENUTh MPO(UIH K CTEHE C IMOMOIIBIO aHKEPHBIX O0NTOB C raiikoi M8xS8S.
Jlanee He0OXOIMMO COBMECTUTH TMepOpaIlMOHHbIE OTBEPCTHS HA OCHOBAaHWHM JIOTKA H
KPOHIITEITHA MOHTAKHOTO B ABYX MECTAX U Y€PE3 HUX 3aKPEMUTh JOTOK C MOMOUIBIO MPUKUMOB

JIECTHUYHBIX B KOJIMYECTBE 2 MITYKU U KOMIUJIEKTa COETMHUTEIBLHOTO 6X16.

/lucm

019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

44




7.3.2.2 KpenieHue J0TKa K CTEHE C IPUMEHEHUEM KPOHIITEHHA CTEHOBOTO

|~

PrS———————

ﬁ]?

Il

!

!

!

!
i
S
!

!

!

!

!

!

[
]

Kpemenne noTka K CTe€HE IMPOU3BOAUTCS IPU MTOMOILH Izl;meTeﬁHa creHoBoro. s
3TOr0 HEOOXOAMMO 3aUKCUPOBATH KPOHIITCHH HA CTEHE C IIOMOIIBI0 AHKEPHBIX OOJITOB ¢ TaliKoO
M8x85. [lanee HeoOXOIMMO COBMECTUTH MephOpalMOHHBIE OTBEPCTHS Ha OOpTax JIOTKA U
KPOHIILITEI{HA CTEHOBOT'O B IByX MECTaX M 4epe3 HUX 3aKPEMUTh JJOTOK U KPOHIITEHH MEXy cOO0M
MIPU TIOMOIIY KOMITJIEKTa COeAMHUTENBHOTO 6x10.

7.3.2.3 Kpernnenue JI0TKa K CTEHE C MPUMEHEHHEM CKOOBI TTOIBECA HUKHEH

Kpemnenne noTka K cTeHE TPOU3BOAMTCS MPH IMOMOIIM CKOOBI TojaBeca HIDKHEH. J[ms
ATOr0 HEOOXOaUMO 3a(UKCHPOBATH CKOOY Ha CTE€HE C MOMOIIBIO AHKEPHBIX OOJTOB C raiikoit
MS8x85. Jlanee HEOOXOAUMO COBMECTUTH MephopalliOHHBIE OTBEPCTUS Ha OCHOBAHHH JIOTKA U
CKOOBI B IByX MECTaxX M Yepe3 HUX 3aKPEMUTh JIOTOK U CKOOY C TTIOMOIIBIO MPHUKUMOB JIECTHUYHBIX

B KOJIMYECTBE 2 MTYKH U KOMIIJIEKTa COETMHUTEIBLHOTO 6X16.

/lucm

019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

45




7.3.2.4 Kperuienue otka kK cteHe ¢ npumenenuem STRUT-koHconu

N

\ O O

Kpemnenne notka k crene mpoumsBoxutcs npu nomomu STRUT-koncomm. [lns storo
HE00X01MMO 3a(pUKCUPOBATH KOHCOJIb Ha CTEHE C TOMOILBIO aHKEPHBIX 00JITOB ¢ raiikoit M10x75.
Jlanee He0OXOAMMO COBMECTUTH Nep(OpaIMOHHbIE OTBEPCTHS HA OCHOBAHUH JIOTKA U KOHCOJIH B
JIByX MECTaxX W 4epe3 HUX 3aKPEHUTh JIOTOK U KOHCOJIb C IIOMOIIbIO MPUKUMOB JIECCTHUYHBIX B
KOJIMYECTBE 2 MITYKU U KOMIUIEKTa COEIMHUTENBHOTO 6x16 ¢ maiiboii minockoi ycuneHHon Moé.

7.3.2.5 KpernuieHue J10TKa K CTEHE ¢ IPUMEHEHHEM KOHCOJIN YCUJIEHHOM

A

LT

O

Kpemnnenue notka Kk cTeHe TPOU3BOAUTCS MPU MOMOILMA KOHCOIH ycuieHHOU. st aToro
HE00X01uMO 3a(hUKCUPOBATh KOHCOJIb HA CTEHE C TOMOIIBI0 aHKEPHBIX 00NTOB C raiikoir M10x75.
Janee HEOOXOIMMO COBMECTUTH MepdOopaIriioOHHbIe OTBEPCTHS HA OCHOBAHUH JIOTKA M KOHCOJIH B
JIBYX MECTaX M 4epe3 HHUX 3aKPEHHUTh JOTOK U KOHCOJb C MOMOIIBIO MPKUMOB JICCTHUYHBIX B

KOJIMYECTBE 2 NITYKH U KOMIUIEKTa COEIMHUTENBHOIO 6X16.

019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

/lucm

46




-,

r

7.3.2.6 KperuieHue 10TKa K CTEHE C IPUMEHEHUEM CKOOBI, CTOWKH U mosku [ OM

/
/]

8476

Coaaas ey

erHHeHI/IC JIOTKa K CTCHC IMPOU3BOAUTCA IPHU IMOMOIIU CKOOBI KaOeIbHOIA. I[J'ISI 9TOro

HE0OXOaMMO 3a(UKCUPOBATh CTOWKY KaOEIhbHYI0 Ha CTEHE C IOMOIIBI0 CKOOBI, KOTOpas

¢ukcupyercssi 00nTOM aHKEepHBIM C raiikoit M10x75. Jlamee HeoOXOIUMO BCTaBUTH MOJKY B

CTOﬁKy, COBMCCTHUTD HCp(I)Op&LII/IOHHBIe OTBCPCTHUA HA OCHOBAHUU JIOTKA U MOJIKU B JIBYX MECTAaX

N 4CPE3 HUX 3aKPCIIUTH JIOTOK U KOHCOJIb C IOMOIIBIO MMPUKMUMOB JICCTHUYHBIX B KOJUYCCTBE 2

HITYKH U KOMIUIEKTA COEIMHUTENIBHOTO 6X16.

VELA

/lucm

N° dokym.

[lodnuce

Lama

019.00271C

/lucm

47




7.3.2.7 KperuieHue 0TKa K CTEHE C IPUMEHEHHEM KPOHIITEWHA HACTEHHOTO

A

Kpemienne 510Tka K CTE€HE NMPOU3BOIUTCA IIPU MTOMOIIMA KPOHIITEMHA HACTEHHOTrO. Jlims
3TOro He0OXOAUMO 3a(PUKCUPOBATH KPOHIITEHH Ha CTEHE C IOMOILBIO aHKEPHBIX O0JITOB C TaliKoi
M10x75. [lanee HE0OX0AUMO COBMECTHTH Nep(hOpalliOHHbIE OTBEPCTHSI HA OCHOBAaHHUM JIOTKA U
KOHCOJIM B JIByX MECTaX M 4e€pe3 HHUX 3aKpPEHUTh JIOTOK M KOHCOJIb C IOMOIUBI IPUKHUMOB

JIECTHUYHBIX B KOJUYECTBE 2 MITYKU U KOMIUJIEKTa COSIMHUTENBHOTO 6x16.

/lucm

019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

48




7.4 Kpenex 1 MeTU3bI

HaumenoBanne

Bricora,

MM

JlmuHa,

MM

[Hupuna,

MM

Amnkep natyHsblii 3a6uHoit M 10 EKF(50 mmT)

Ankep natyHHbI 3a0uBHOM M 12 EKF(50 mT)

Ankep natyHHbI 3a06uBHOM M6 EKF(100 mT)

Ankep natyHHbii 3a0uBHONH M8 EKF(100 mir)

Amnkep cranpHoit 3a6uBHON M 10 EKF(50 mT)

Ankep cransHo# 3a0uBHON M 12 EKF(50 mT)

Ankep cransHoi 3a6uBHON M6 EKF(100 mT)

Ankep cransHoi 3a6uBHOM M8 EKF(100 mT)

Bont ankepnsiit ¢ raiikoit M10*40 EKF(100 m)

Bonr ankepnsiit ¢ raiikoit M10*50 EKF(80 mr)

Bont ankepHsIi ¢ raiikoit M10*75 EKF(50 mr

Bont ankepHsIii ¢ raiikoit M10*95 EKF(30 mr

Bonr ankepnsiii ¢ raiikoit M8*40 EKF(150 )

Bonr ankepnsiit ¢ raiikoit M8*65 EKF(100 mr)

Bont ankepHsIii ¢ raiikoit M8*85 EKF(80 )

Bbont mecturpanHblit

M10x20 EKF(50 )

Bont mecturpannslit

M10x30 EKF(30 wm)

Bont mecturpanuslit

M10x40 EKF(30 wm)

Bbont mecturpanHblit

M10x50 EKF(30 )

Bont mecturpanHblit

M8x20 EKF(100 wr)

Bont mecturpannslit

M8x30 EKF(60 mr)

90

Bont mecturpanuslit

M8x40 EKF(50 mr)

Bont mecturpanHblit

M8x50 EKF(50 wr)

Bont mecturpanHblit

M8x60 EKF(40 wr)

Bont mecturpanHblit

M8x70 EKF(30 wr)

Bonr mecturpannsiit M10x60 EKF(30 mT)

Bonr mecturpannsiit M10x70 EKF(30 mT)

Bbont mecrurpannsii M10x80 EKF(20 mrt)

bont mecrurpannsiit M12x20 EKF(30 mr)

Bonr mecturpannsiit M12x30 EKF(20 mT)

Bonr mecturpannsiit M12x40 EKF(20 mT)

bont mecturpanssiii M12x50 EKF(20 mr)

bont mecturpanssiii M6x20 EKF(200 )

Buat M5x8 EKF(400 mmr)

Buat M6x10 EKF(200 mT)

Bunt M6x16 EKF(200 mr)

BHHT ¢ kBagpaTHbIM noaroiaoBHIKoM M6x10 EKF(200 mT)

BunT ¢ xBagparHeM moaronosankoM M6x20 EF(150 mr)

Taiika ¢ dmarnem M 10 EKF(100 mt)

I'aiika ¢ ¢puanuem M 12 EKF(50 m)

TI'aiika ¢ ¢puanuem M6 EKF(400 mt)

80

70

VELA

Alucm N° dokym.

[lodnuce | Aama

019.00271C

/lucm

49




HaumenoBanue Beoicora, | Hduuna, | Ilupuna,

MM MM MM

Taiika ¢ danem M8 EKF(200 mit)
Taiika coen. M10 EKF(30 )
Taiika coen. M12 EKF(20 )
Taiika coen. M6 EKF(100 )
Taiika coen. M8 EKF(50 )

Tajika mecrurpannas M10 EKF(100 wmir)

Taiika mrecturpannas M12 EKF(50 mir)

Tajika mecrurpannas M6 EKF(500 wir)

Tajika mecrturpannas M8 EKF(200 wir)

Komm. coex. 6x10 (Bunat M6+raiika ) EKF(200mmT)
Kowmrut. coen. 6x16 (Bunat M6+raiika ) EKF(200mur)
[Iaii6a rposep M10 EKF(100 )

[Taii6a rposep M12 EKF(100 mr)

[1Iaii6a rposep M6 EKF(300 mir)

[Iaii6a rposep M8 EKF(200 mir)

Ilaii6a mrockas M10 EKF(300 m) 90 80 70
[Iaii6a miockas M12 EKF(150 )
[Taii6a miockas M6 EKF(1000 )
[Iaii6a miockas M8 EKF(500 i)

[ait6a mrockas ycmiennas M10 EKF(100mrr)

[ait6a miockas ycmiennas M12 EKF(50mr)

[ait6a mrockas ycunenHas M6 EKF(400mT)

[aii6a mnockas ycwiennas M8 EKF(150mr)
MInunexa M8x2000 EKF(25 )

MInuaeka M10x1000 EKF(50 )

MInuneka M10x2000 EKF(25 mir)

MInuneka M12x1000 EKF(10 mrr)

MInuaeka M12x2000 EKF(10 )

MInunexa M6x1000 EKF(50 1)

MInuaeka M6x2000 EKF(50 1)

MInunexa M8x1000 EKF(50 )

*Beco-rabapHuTHbIEC XapaKTEePUCTHKN YKa3aHbI JUIsl IPYIIIOBOH YIaKOBKH

/lucm

019.00271C

50

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




8 HIEPEBO3KA, XPAHEHUE, MAPKUPOBKA U YITAKOBKA

8.1 DaeMeHTHI JIOTKOB HMMEIOT MapKHPOBKY, BBINOJIHEHHYH0 B cooTBerctBuu ¢ ['OCT 18620
(TOBapHBIN 3HAK, TUI U3/ENNS, ATy H3TOTOBICHHS).

8.2 Tpancnoptayto MapkupoBky — o F'OCT 14192.

8.3 IlepeBo3Ky JIOTKOB M aKCECCyapoB K HUM CIIEAYET IPOU3BOANUTH TPAHCIIOPTOM JIFOOOTO BUIA B
COOTBETCTBHH C IPaBHJIAMH MEPEBO3KU I'PY30B, ACHCTBYIOIIMMH HA JaHHOM BHJE TpaHcmopTa. [IpsMbie
CEKIIMHU JIOTKOB C YAaCTUYHON YMAaKOBKOWH HEOOXOIMMO TPAaHCIIOPTHPOBATH KPHITBIMH TPAHCIIOPTHBIMHU
Cpe/ICTBAMH.

8.4 YcnoBus mepeBO3KH YIIaKOBAaHHBIX JIOTKOB B YaCTH BO3ACHCTBHA KIMMATHUECKHX (PaKTOPOB
BHEIIIHEW Cpepl Takue e, Kak U ycnoBus xpanenus o ['OCT 15150.

8.5 Tapa ans 710TKOB, NpeaHa3HAYCHHBIX A paiioHoB KpaiiHero CeBepa W SKCHOpTa JOJDKHA

cootBeTcTBOBaTh TpeOoBanusaM 'OCT 15846 u I'OCT 24634 cOOTBETCTBEHHO.

/lucm

019.00271C

o1

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




9 TAPAHTHUUA U3I'OTOBUTEJIA

9.1 U3roToBUTENH TApAaHTUPYET COOTBETCTBUE CUCTEMBI KaOEIBbHBIX JIOTKOB TPEOOBaHUIM
TEXHUYECKUX YCIOBUM M WHOW HOPMATHBHO-TEXHHUYECKOW TOKYMEHTAIlMU IPH COOJIIOJACHUH
YCJIOBHM 3KCIUTyaTalliy, XPAaHEHUS], TPAHCIIOPTUPOBAHUS U MOHTaXa.

9.2 TapaHTuiHBIl CpPOK H3KCIUTyatauuu — 3 (TpH) TojJa cO JHS BBOJAA JIOTKOB B
AKCIUTyaTaIHIo.

9.3 I"'apaHTHITHBIN CPOK PKCILTyaTallUM JOTKOB JJIA dKCIopTa — 12 MecsleB co JIHS BBOJA
B JKCIUTyaTaluio, HO He Oosiee 24 MecsIeB ¢ MOMEHTa MPocieIoBaHus depe3 [ ocy1apcTBEHHYIO

rpanuny P®, eciin HHOM CpOK HE yKa3aH B HapsJE.

/lucm

019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

52




10 CBEJJEHUS O PEKJIAMALIUSIX

[Ipu oTkaze B paboTe B MEPHOA TapaHTHHHOTO CpPOKa AKCIUTyaTalliH TOTPEOHTENIO
HE00XO0IMMO 3aIoJIHUTH (hopMy cOOpa HH(OPMAIIHH, COCTABUTh TEXHUYECKA 00OCHOBAHHBIH aKT
C YKa3aHHEM HAaWMCHOBAaHHUS M OOO3HAYCHUS W3JIENUS, MAThl BBITYCKAa, HOMEpA HAKIAIHOW H
OTIPaBUTH C PopMoii cOopa HHPOPMAITUH T10 aJIPeCy:

127273, ropoa MockBa, yia. Orpaanas, 1. 2b, crpoenue 9, 3tax 5. Teu. +7-495-788-
88-15. Axpec aekTponHoit mourki: info@ekf.su

IIpu  orcyrctBuM  3amoidHeHHOW  Qopmbl  cOopa  HMHPOpPMALUU  peKIaMaluu
paccmarpuBaThes He OynyT. Bee nmpenbsiBiicHHBIC peKiIaMallii PErUCTPUPYIOTCS MPEATIPUATHEM -
U3rOTOBUTENIEM B XKYPHAJIE, COJICPIKAIEeM JaTy BhIXOJa H3/ICIHs U3 CTPOs, KPaTKOE COJCpKAHUE
peKJIaMalivu, TPUHATHIC MEPHI.

dopma coopa undopmanum.

Haxmannas No , J1aTa BBOJIa B DKCILTyaTaIUIO « » 20....r.
Jlata BBIXO/A U3 Kpatkoe conepxanue [TpuHsATHIE MEPHI [Tpumevanus
cTpos peKIIaMaIiu

HpOI/I3BOI[I/ITeJ'IB OCTaBJIsIET 3a COOOM ITpaBO BHOCUTH B TCXHUYCCKUC U KOHCTPYKIIMOHHBIC
JaHHBIC II0 MCPE YCOBCPHICHCTBOBAHUSA ITPOAYKIUU. OHY6J'II/IKOB21HHa$I I/IH(I)OpMaI_II/ISI SABJIACTCA

03HAKOMUTEJILHOM U MOKET OBITh M3MEHEHa 0€3 MPEeIBApUTEIHHOIO YBEIOMIICHHUS.

/lucm

019.00271C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

53



mailto:info@ekf.su

